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GYEREKZSIVALYTÓL VOLT HANGOS A NYÁRI SZÜNETBEN A MŰVHÁZ

Nyáron sem állt meg az élet a Művelődési Központban, a forró hónapok 
alatt egymást váltották a különböző táborok, így a falak között szinte fo-
lyamatosan a gyerekek izgatott zsivalya töltötte meg a tereket. A Marihá-
zy Napközis Tábor, a Perecsényi Gyermektábor, a Modern Táncműhely, a 
Szilver Táncsport Egyesület és a Dalma Dance Club Tánctábora, a Victory 
Kyokushin Karate Tábor mellett az általános iskola nyári napközije is helyet 
kapott, így a Művelődési Központ igazi nyári gyerekparadicsommá vált.



ÖNKORMÁNYZAT

Beszámoló a Martfűi Polgármesteri Hivatal tevékenységéről
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A Martfűi Polgármesteri Hivatal 2024-ben is 
sokrétű és felelősségteljes munkát végzett. A 
Martfűi Polgármesteri Hivatal dolgozói az ön-
kormányzati ügyek előkészítésétől a Képvise-
lő-testületi döntések végrehajtásáig számos 
feladatot láttak el. Ezek teljesítése nagyfokú 
szakmai tudást, elkötelezettséget, sőt gyak-
ran túlórát követelt meg a munkatársaktól.
Mindezek ellenére a hivatal dolgozóinak át-
lagbére jelentősen elmarad az országos és 
megyei átlagtól. A Képviselő-testület ugyan 
törekszik arra, hogy lehetőségeihez mérten 
anyagilag is elismerje a munkavállalók tel-
jesítményét, a bérek versenyképessége így 
sem biztosított. Ez a helyzet komoly nehéz-
ségeket okoz a munkaerő megtartásában és 
pótlásában, különösen a pályaelhagyás és a 
nyugdíjazás miatt. A jelenlegi bérszínvonal 
mellett szinte lehetetlen új munkatársakat 
találni a megüresedő helyekre.
Martfű Város Önkormányzatának Képvise-
lő-testülete a 2024. évre vonatkozó költség-
vetési rendeletében a Hivatal létszámát 24 
főben határozta meg, a beszámolási időszak-
ban valamennyi státusz betöltött volt.
2024-ben 7 fő tisztviselő kinevezése történt 
meg, 3 fő nyugdíjba vonult, 2 fő jogviszonya 
közös megegyezéssel, 2 fő jogviszonya pró-
baidő alatt szűnt meg.
A belső ellenőrzés kiemelt feladat az Ön-
kormányzat, a Hivatal tevékenysége tekin-
tetében. A belső ellenőrzés közvetlenül a 
jegyzőnek van alárendelve, így támogatva a 
jegyző munkáját. Az ellenőrzésekre az éves 
terv alapján kerül sor. Hivatalunknál a bel-
ső ellenőrzési feladatok ellátása megbízási 
szerződés keretében, a Belső Ellenőrzési Kézi-
könyvben foglalt tartalommal történik.
A hivatal működését a központi és helyi jog-
szabályok, a Képviselő-testület döntései, a 
belső szabályzatok, utasítások határozzák 
meg. A jegyző vezeti a hivatalt, gondoskodik 
az önkormányzat működésével kapcsolatos 
feladatok ellátásáról, az államigazgatás része-
ként pedig tényleges hatósági hatásköröket 
gyakorol. Az önkormányzat működésével 
kapcsolatos legfontosabb feladata a Képvise-
lő-testület és a Bizottságok üléseinek előké-
szítése, a döntések végrehajtása.
A Képviselő-testület 2024. évben 16 ülést 
tartott, melyből 8 munkaterv szerinti ülés, 
1 közmeghallgatás, 7 pedig rendkívüli ülés 
volt. A 2024-es évben a Képviselő-testület 20 
rendeletet alkotott és 275 határozatot hozott. 
A Képviselő-testületi jegyzőkönyvek, a dön-
tések határidőben megküldésre kerültek a 
Kormányhivatal részére, a rendeletek jogsze-
rűen kihirdetésre és publikálásra kerültek. Az 
önkormányzati rendeletek a város honlapján 
is közzétételre kerültek. A Képviselő-testü-
let jegyzőkönyvének egy példánya a Martfű 
Városi Művelődési Központ és Könyvtárban 
megtalálható, a nyilvános ülések jegyző-
könyvei elektronikusan is elérhetőek a város 
honlapján.
A Tiszazugi Önkormányzatok Társulásának 

Társulási Tanácsa a 2024. évben 3 ülést tar-
tott. A Martfűi Polgármesteri Hivatal, mint 
a Társulás munkaszervezete, gondoskodott 
a Pénzügyi Bizottság és a Társulási Tanács 
üléseinek előkészítéséről és dokumentálá-
sáról, valamint a Társulás tagjainak történő 
megküldésről, ennek során folyamatos kap-
csolatot tartva a tagokkal. A Társulási Tanács 
2024-ben összesen 21 határozatot hozott, a 
döntés-előkészítéssel, ülésekkel kapcsolatos 
dokumentumok, valamint a jegyzőkönyvek 
feltöltésre kerültek a Törvényességi Felügye-
let Írásbeli Kapcsolattartás Modul oldalára. A 
Társulási Tanács 2024-ben a tevékenységek 
változása miatt 1 alkalommal módosította a 
Társulási Megállapodást. A tagváltozás előz-
ménye, hogy a rendelési időn kívüli központi 
orvosi ügyelet (a feladatot 2023. szeptember 
01. napjától az Országos Mentőszolgálat vet-
te át) és hulladékgazdálkodási feladatok álla-
mi feladatok lettek, így kikerültek a Társulás 
tevékenységei közül. A helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek 2024. évi vá-
lasztásának eredményeként a polgármeste-
rek megbízatása 2024. október 01. napjáig 
tart. Ennek megfelelően tehát a Társulási 
Tanács elnökének a tisztsége is ekkor ért vé-
get, ezért a Társulási Tanács 2024. október 17. 
napján elnökválasztást tartott, az eredmény 
értelmében az elnök személye ismét Dr. Papp 
Antal Martfű város polgármestere lett.
Az anyakönyvi feladatokat 2024. évben 1 fő 
anyakönyvvezető látta el, egy helyettesítő 
anyakönyvvezető távollét esetén történő 
bevonásával. A Martfű városban anyaköny-
vezett anyakönyvi események 2024. évben 
az alábbiak szerint alakultak: helyben törté-
nő születés nem volt. Házasságkötések szá-
ma: 31. Helyben történt és anyakönyvezett 
halálesetek száma: 23. A halálesetek száma 
nem tükrözi a 2024. évben elhunyt összes 
martfűi polgár számát, hiszen azon halálese-
tek, amelyek nem Martfűn (pl. egészségügyi 
intézményben, kórházban vagy bentlakásos 
idősek otthonában) következtek be, nem 
Martfűn, hanem a haláleset helyén kerültek 
anyakönyvezésre, ugyanakkor martfűi lakos 

volt az elhunyt, s így a lakosságszám alakulá-
sát, valamint a hagyatéki ügyek mennyiségét 
érintik. Mindezekre tekintettel Martfű város-
ban 2024. évben –a korábbi évnél 13-mal 
több – 84 haláleset történt.
2024. évben egy alkalommal került sor ál-
lampolgársági eskütételre Marfűn, melynek 
lebonyolításához 10 alszám kapcsolódott. Az 
anyakönyvi feladatok része a névadóünnep-
ségek tartása, melyre 2024-ben 2 alkalommal 
került sor.
A kereskedelmi igazgatási, telepengedélye-
zési, szálláshely igazgatási feladatokat 2024. 
évben 1 fő igazgatási ügyintéző osztott 
munkakörben látta el. Az ügyintéző feladata 
a kereskedelmi, vendéglátási és ipari szol-
gáltató tevékenységet folytatók, szálláshely 
szolgáltatást végzők részére, működési, üze-
meltetési engedélyek kiadása, bejelentési 
kötelezettség alá tartozó tevékenységek nyil-
vántartásával, módosításával, megszünteté-
sével kapcsolatos hatósági feladatok, az ide 
vonatkozó nyilvántartások vezetése és közzé 
tétele. Városunk területén 4 bejelentett szál-
láshely működik.
A szociális ellátások területén jelentkező fel-
adatokat 2 ügyintéző végezte, oly formában, 
hogy egyik ügyintéző osztott feladatként 
a szociális ellátások területéhez, másik fel-
adatként a közfoglalkoztatottak foglalkozta-
tásához kapcsolódó teljes körű ügyintézést 
végezte, valamint koordinálja a szociális szol-
gáltatástervezési koncepció felülvizsgálatát, 
végrehajtását. A másik ügyintéző osztott 
munkakörben szociális igazgatási feladatai 
mellett, a kereskedelmi igazgatási felada-
tokat, telepengedélyezési, szálláshely szol-
gáltatási feladatokat, valamint helyettesítési 
feladatokat látja el, anyakönyvi igazgatás 
területén, illetve hagyatéki ügyekben. Refe-
rensként koordinálja a Helyi Esélyegyenlősé-
gi Program felülvizsgálatát, végrehajtását. Az 
ügyintézők munkájukat közvetlenül a jegyző 
irányítása alatt végzik.
Habár a közfoglalkoztatás önkormányzati 
hatáskörben zajlik, a foglalkoztatással össze-
függő adminisztráció, munkáltatói feladatok, 
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TB- és munkaügyi ügyintézés stb. a Polgár-
mesteri Hivatal feladatkörébe tartozik. Mart-
fűn – hasonlóan az országos foglalkoztatás-
hoz – egyre kevesebb létszámmal valósul 
meg közfoglalkoztatás. Mivel a foglalkoztatás 
ezen formája hosszú távon nem oldja meg az 
érintett személyek, családok megélhetését, 
illetve nőtt az elsődleges munkaerőpiacon 
való elhelyezkedés lehetősége, egyre nehe-
zebb a meglévő álláshelyeket feltölteni, az 
engedélyezett létszámkeret is sok esetben 
hiányosan működik. Bár rövidtávon – külö-
nösen krízishelyzetben – némi anyagi kön�-
nyebbséget jelenthet a közfoglalkoztatás. 
Akiknél nem tapasztalható „mozgás”, azok 
többsége nem is keres más foglalkoztatási 
lehetőségét, szinte „beragadtak” ebbe a fog-
lalkoztatási formába.
Az aljegyző munkakörébe az önkormányzati 
szerződések előkészítése, véleményezése, a 
háziorvosi alapellátás és fogorvosi alapellá-
tás biztosításával kapcsolatos feladatok, be-
ruházások, pályázatok kezelése, peres ügyek 
vitele, kintlévőségek kezelésében közremű-
ködés, valamint a Hivatal ügyiratkezelési 
feladatainak felügyelete tartozott. Pályáza-
tok megvalósításából adódóan feladata volt 
a folyamatos kapcsolattartás a pályázatok 
megvalósításába bevont kivitelezőkkel, fele-
lős közbeszerzési tanácsadóval, tervezőkkel, 
Irányító Hatósággal és a kollégákkal.
A Pénzügyi és Adóügyi Iroda látja el Martfű 
Város Önkormányzata, és az önkormányzat 
által fenntartott intézmények költségvetésé-
nek gazdálkodásával, szakmai irányításával 
kapcsolatos feladatokat megállapodás alap-
ján, valamint az adóigazgatással és idegen 
tartozások behajtásával kapcsolatos felada-
tokat. Az iroda pénzügyi feladatai három, 
egymással szorosan összefüggő, jellegében 
mégis elkülönülő csoportra bonthatók: a 
képviselő-testület döntéseinek előkészítése 
és végrehajtása; a költségvetés végrehajtá-
sa, gazdálkodási feladatok; az önkormányzat 
által fenntartott intézmények költségvetési 
gazdálkodásának irányítói felügyelete.
A képviselő-testület döntéseinek előké-
szítésén túl az iroda 2024. évi feladatainak 
meghatározó részét a költségvetés végrehaj-

tása jelentette. Az önkormányzat által jóvá-
hagyott intézményi költségvetések alapján a 
Polgármesteri Hivatal a megadott határidőn 
belül közreműködik az összevont költségve-
tés elkészítésében. A Polgármesteri Hivatal 
az előirányzatok nyilvántartását, módosítását 
és felhasználását oly módon köteles vezetni, 
hogy abból bármikor megállapíthatóak le-
gyenek az önállóan működő intézményekre 
vonatkozó adatok. A jóváhagyott előirányza-
tok terhére vállalt kötelezettségek nyilvántar-
tására a Hivatal Gazdálkodási Szabályzatának 
megfelelően kerül sor.
Az iroda 7 282 672 298 Ft vagyont kezelt 
összesen. Az önkormányzat vagyonának 3 
évenkénti tételes leltározását 2022. decem-
ber 31-i fordulónappal végeztük el, ebben 
az évben tételes egyeztetést végeztünk. Kü-
lönös körültekintéssel ellenőrizzük a Bácsvíz 
Víz- és Csatornaszolgáltató Zrt. vagyonkeze-
lésébe adott eszközökről az év végi leltárt, 
amely minden évben egyeztetésre kerül. A 
költségvetés tervezése és végrehajtása, be-
számolás vonatkozásában több területen is 
kapcsolódott az iroda 2024. évi feladatellátá-
sa a Magyar Államkincstárhoz.
Martfű Város Önkormányzatánál két fő 
adóügyi dolgozó látja el a helyi adóztatás-
sal kapcsolatos valamennyi feladatot. Az 
adózókkal, társhatóságokkal történő kap-
csolattartás, az adózói törzsadatok kezelése 
és karbantartása mellett az adók kivetésé-
hez, elszámolásához és nyilvántartásához 
kapcsolódó feladatokat végzik. Folyamatos 
segítséget nyújtanak az adózók, illetve köny-
velőik részére az adójogszabályokban előírt 
kötelezettségeik teljesítéséhez. Ezen köte-
lezettségük mellett más, az adózással nem 
összefüggő tárgyú feladatokat is el kell vé-
gezniük. A 2024-es adóévre tervezett eredeti 
előirányzatához képest 64,12 %-kal nőtt az 
éves adóbevétel. Az iparűzési adón kívül az 
építményadó a másik olyan adónem, amely 
jelentős tétellel járul hozzá városunk költ-
ségvetéséhez. Az idegenforgalmi adóban is 
tovább növekedtek a bevételek az előirány-
zathoz képest. A jogkövetkezményekből (bír-
ság, késedelmi pótlék) származó bevételek 
kis mértékben szintén emelkedtek.

A Műszaki Iroda feladatai a birtokvédelem, az 
építésügy, a katasztrófavédelem, az energe-
tika, a közterület felügyelet, a közterületi fák 
kivágása, valamint ültetése, a telefonos flot-
ta, a temető üzemeltetése, a lakás és helyiség 
gazdálkodás, a címkezelési ügyek, a vízdíjhát-
ralék, a beszerzések és a vagyonbiztosítás.
A közterület felügyelő feladatainak ellátása 
érdekében rendszeresen ellenőrzéseket vé-
gez a településen. Az ingatlanok, a közterület 
tisztántartása az egyik legfontosabb feladat. 
Az elhanyagolt ingatlan tulajdonosát tájé-
koztatja az ingatlan rendbetételéről. A város 
kül- és belterülete az elmúlt évekhez képest 
elmondható, hogy majdnem 100%-ban hul-
ladékmentes. A dohánybolt előtti probléma 
nem oldódott meg az oda tartozó területen 
a szeszesital fogyasztása, így a tulajdonost 
is többször kell felszólítani a hulladék eltá-
volítására. A többszöri visszatérő ellenőrzés 
során sem lehet teljesen felszámolni a hely-
zetet. A szeszesital fogyasztása közterületen 
szabálysértést a város rendeletben szabá-
lyozza 2024-évtől.
A közterületen lévő fák kivágásával kapcso-
latban folyamatosam érkeznek a lakossági 
bejelentések, illetve mi magunk is hivatal-
ból észleljük a kivágásra érett fákat. A fák 
kivágásánál ez évben problémát jelentett a 
megfelelő képesítéssel rendelkező kolléga 
betegsége, illetve a veszélyesebb helyen lévő 
fák kivágásához szükséges eszköz hiánya. A 
fakivágásoknál jellemző a külső vállalkozás 
igénybevétele.
2024. évben is sor került a Baba-fa ültetésre, 
november 09-én, a volt téglagyári bányagö-
dör területén. 24 db szilfa került elültetésre. 
Felmérésre került a korábbi ültetések állapo-
ta is és ebből kifolyólag 9 fa pótlásáról kellett 
gondoskodni. A Település fásítási programra 
ismét sikeresen pályázott az önkormányzat, 
ennek köszönhetően 2024. október 15-én 24 
db gömbszivarfa került elültetésre a temető 
területén.
A városi temető üzemeltetését Martfű Város 
Önkormányzata 2018. október 30. napjával 
vissza vett, a gondnoki feladatok elvégzésére 
megállapodást kötött az Elizium In Memo-
riam Kft-vel. A gondnoki feladatok ellátásá-
ba nem tartozik bele a temető területének 
szükség szerinti fűnyírása, fák, bokrok/cserjék 
metszése. Ezt a feladatot a Martfű Város Ön-
kormányzata Gyermekjóléti és Szociális Szol-
gáltató Központ emberei végzik el.
A lakás és nem lakás célú bérlemények bér-
leti és közüzemi díjainak kiszámlázása 2024.
évben rendben megtörténtek, a befizetések 
könyvelésnek való előkészítésével egyetem-
ben.
A 2024-es évben a Martfűi Polgármesteri Hi-
vatal stabil működése lehetővé tette, hogy a 
város önkormányzata törvényesen, kiszámít-
hatóan és a lakosság érdekeit szem előtt tart-
va lássa el feladatait. A beszámoló tanúsága 
szerint a hivatal munkatársai szakmailag fel-
készülten, hatékonyan és felelősségteljesen 
végezték munkájukat.

Martfű Város Önkormányzata
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Megszűnt a Spar Martfűn – vele együtt az OTP ATM is eltűnt
A martfűiek számára komoly változást hozott 
a SPAR üzlet bezárása. Azontúl, hogy a bevá-
sárlás nehezebb lett, a készpénzfelvétel is. A 
bolttal együtt az ott található OTP Bankauto-
mata is megszűnt, így a helyieknek most ke-
vesebb lehetőségük van készpénzhez jutni.
A bank hivatalosan hatvan napon belül köte-
les új helyre telepíteni az automatát, és infor-
mációink szerint ezt a buszpályaudvarnál ter-
vezik elhelyezni. Az új automata várhatóan 
egy mobilis, korszerűbb verzió lesz, de addig 
is érdemes tudni, milyen más lehetőségek áll-
nak rendelkezésre a városban.
Martfűn van ATM a Lidl-nél: OTP automata, 
a Coop üzletnél: Erste Bank ATM és a Május 
1. úton: Takarékbank fiók és ATM. Valamint a 
postán is lehet készpénzt felvenni. 

Sajnálatos módon ezek használata más bank 
kártyájával díjas, így aki nem az adott bank 
ügyfele, annak a készpénzfelvétel pluszkölt-
séggel járhat, de nem minden esetben! 
Fontos tudnivalók a készpénzfelvételről:
Magyarországon jelenleg havonta kétszer, 
összesen 150 ezer forintig lehet ingyenesen 
készpénzt felvenni bármely hazai bankauto-
matából és a postákon is. Ehhez a kedvez-
ményhez nyilatkozatot kell tenni a banknál, 
amit általában a mobilbankban is meg lehet 
tenni. Fontos, hogy a postai és az ATM-es 
készpénzfelvétel összeadódik, így a havi ke-
ret 150 ezer forint.
Ezt meghaladó összegek esetében a sa-
ját-bankautomata használata jellemzően a 
legolcsóbb, míg az idegen ATM-ek sok eset-

ben magas díjjal működnek – akár 2 000–3 
000 Ft is lehet egy tranzakció költsége. Egyes 
bankok (pl. Revolut, Wise) nemzetközi kár-
tyáikkal havi 75–80 ezer forintig kínálnak 
díjmentes készpénzfelvételt, de ezek is csak 
korlátozottan használhatók.
Tippek a spórolásra: Nyilatkozzon a törvényi 
ingyenes készpénzfelvételről a bankjánál! 
Használja lehetőleg a saját bankautomatáját! 
Ha rendszeresen nagyobb összegre van szük-
sége, érdeklődjön bankjánál kedvezményes 
készpénzfelvételi csomagokról!
Amíg az OTP új automatája meg nem érkezik 
a buszpályaudvarhoz, érdemes előre gondol-
kodni a készpénzfelvételről, hogy elkerüljük a 
felesleges kiadásokat.

Polák Boglárka

Martfű Város Önkormányzata települési tá-
mogatást nyújt az alábbiak szerint:
I. Lakhatási támogatás
A Képviselő-testület lakhatási támogatás for-
májában települési támogatást állapít meg a 
szociálisan rászorult személyeknek az általuk 
lakott lakás rendszeres fenntartási költségei-
nek viseléséhez.
Lakhatási támogatásra az a személy jogosult, 
akinek 
a.) családjában:
- 1 fő esetén a havi jövedelem nem haladja 
meg a szociális vetítési alap mindenkori ös�-
szegének 450 %-át, 
- 2-3 fő esetén az egy főre eső havi jövedelem 
nem haladja meg a szociális vetítési alap min-
denkori összegének 400 %-át,
- 4 és több fő esetén az egy főre eső havi jö-
vedelem nem haladja meg a szociális vetítési 
alap mindenkori összegének 300 %-át,
b) az Szt. 4. § (1) bekezdés b) pontja szerinti 
vagyonnal nem rendelkezik, és
c) az érintett ingatlanban az alábbi jogcímek 
valamelyike szerint életvitelszerűen lakik
- önkormányzati bérlakás, lakáscélú bérle-

mény bérlője,
- önkormányzati bérlakásra lakáshasználati 
szerződéssel rendelkező lakáshasználó,
- önkormányzati szolgálati lakás használója,
- magántulajdonú lakás tulajdonosa, haszo-
nélvezője, használója, bérlője.
II. Gyógyszertámogatás
A képviselő-testület gyógyszertámogatás 
formájában települési támogatást nyújt a 
szociálisan rászorult azon személyek részére, 
akik az egészségi állapotuk, betegségük mi-
att rendszeres gyógyszerszedésre szorulnak.
Gyógyszertámogatásra az a személy jogosult, 
akinek a családjában az egy főre eső havi jö-
vedelem a szociális vetítési alap mindenkori 
összegének 350 %-át, egyedül élő, és kiskorú 
gyermeket nevelő család esetében 450 %-át 
nem haladja meg, és havi rendszeres gyógy-
szerköltsége a család egy főre eső havi jöve-
delmének 10 %-át meghaladja.
III. Szociális ösztöndíj
Szociális ösztöndíjban részesíthető a nappali 
tagozaton tanulmányokat folytató tanuló a 9. 
évfolyam kezdetétől a középfokú tanulmá-
nyok befejezéséig - de legfeljebb a 25. életév 

betöltéséig-, ha a tanulmányi eredménye a 
3,00 átlagot eléri.
Különös méltánylást érdemlő esetben (kü-
lönösen: kimagasló közösségi tevékenység, 
szociális helyzet, egyedülálló szülő háztartá-
sában él, stb) az Egészségügyi, Foglalkozta-
tási és Szociális Bizottság az (1) bekezdésben 
foglalt jogosultsági feltételektől eltérhet. 
Különös méltányosságnak nincs helye, ha a 
tanuló tanulmányi átlaga nem éri el a 4,00 
átlagot, valamint családjában az egy fóre jutó 
havi jövedelem meghaladja a szociális vetíté-
si alap mindenkori összegének 500 %-át.
Szociális ösztöndíj állapítható meg az érett-
ségi utáni szakképzés, illetve felsőfokú szak-
képzésben résztvevő tanulónak, tanulmányi 
eredménytől függetlenül.
IV. Temetési támogatás
Temetési támogatás formájában rendkívüli 
települési támogatás állapítható meg annak 
a személynek, aki a meghalt személy elte-
mettetéséről gondoskodott és a temetési 
költségek viselése saját, illetve családja lét-
fenntartását veszélyeztetik, és családjában az 
egy főre eső havi jövedelem a szociális vetíté-

Dr. Bozó József, városunk egykori alpolgár-
mestere, önkormányzati képviselője, főor-
vosa, 2025. júliusában, életének 95. évében 
örökre megpihent. A férj, apa, nagyapa és 
dédapa halálhírét felesége, Kornélia osztotta 
meg közösségi oldalán, értesítve szeretteit, 
barátait, mindazokat, akik ismerték és szeret-
ték a doktor urat.
Dr. Bozó József 1990-ben kezdte meg főorvo-
si munkáját Martfűn. Bár ’92-ben hivatalosan 
nyugdíjazták, elkötelezettsége nem engedte, 
hogy búcsút vegyen a gyógyítástól; egészen 
2002-ig praktizált. Ezzel párhuzamosan ön-
kormányzati képviselőként is elhivatottan 
szolgálta a város lakóit. 1994 és ’98 között 

alpolgármesterként is hozzájárult Martfű fej-
lődéséhez és közéletének alakításához.
Sokoldalúságát, elhivatottságát számos ran-
gos kitüntetéssel ismerték el az évek során. 
1993-ban a Pro Sanitate díjat vehette át, majd 
2005-ben a Martfű Városért Díjjal tüntették 
ki. 2010-ben elnyerte a Jász-Nagykun-Szol-
nok Megyéért díjat, ugyanebben az évben 
pedig a Kengyel Községért kitüntetést is át-
vehette. Az ezredfordulón Rákócziújfalu Dísz-
polgárává választották. Tiszteletére az ottani 
egészségház ma az ő nevét viseli.
Emlékét tisztelettel megőrizzük. Őszinte rész-
vétünket fejezzük ki a gyászoló családnak!

Polák Boglárka

Tájákoztató a Martfűn igényelhető települési támogatásokról

Elhunyt városunk egykori alpolgármestere, Dr. Bozó József
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Tájékoztató a Martfűn igényelhető ingatlantámogatásokról
Martfű Város Önkormányzata ingatlan vásár-
lásához vagy felújításhoz, vagy kedvezmé-
nyes telek vásárlásához tud pénzbeli támo-
gatást nyújtani az alábbiak szerint:
I. Martfű Város Önkormányzatának Képvise-
lő-testülete a lakáscélú támogatásról szóló 
4/2019. (IV. 26.) rendeletet azzal a céllal alkot-
ta meg, hogy segítse Martfű város közigazga-
tási területén élő, illetve itt letelepedni szán-
dékozók lakáshoz jutását, a meglévő lakások 
korszerűsítését.”
Martfű lakáscélú támogatások, elsősorban 
kamatmentes hitelek, amelyeket 5 év alatt 
kell visszatörleszteni. A fenti rendelet az aláb-
biakban a 4 esetre bontható:
1, Ingatlan tulajdonosok részére (lakás vagy 
ház) Martfű területén lévő lakásukat vagy la-
kóházukat kívánják korszerűsíteni:
- energetikai korszerűsítésre (a támogatás 
mértéke összköltség 50 %-a, de legfeljebb 
1.000.000.- Ft)
2, Társasház, lakásszövetkezeti tulajdonban 
lévő épületek felújításár
 Társasházi, lakásszövetkezeti tulajdonban 
lévő épületek felújítása: az épület homlok-
zatszigetelése, tetőszigetelése, lépcsőházi 
nyílászárók cseréje (a támogatás mértéke az 

összköltség 50 %-a, de legfeljebb
- 2-6 lakásos lakóépület esetében lakáson-
ként 700.000.- Ft,
- 7 lakás feletti lakóépület esetében lakáson-
ként 500.000.- Ft.
3, Ingatlan vásárlásra:
- lakás vagy ház vásárlásra (1.000.000.- Ft)
4, Ingatlan építésre (lakás vagy ház) első la-
kásukat Martfű város közigazgatási területén 
kívánják megépíteni.
- építésre (2.000.000.- Ft)
II. Martfű Város Önkormányzata Képvise-
lő-testületének 14/2022. (X. 14.) önkormány-
zati rendelete az önkormányzati tulajdonban 
lévő lakótelkek kedvezményes vásárlási felté-
teleiről
Az említett rendelt egy különleges esetre, a 
csak önkormányzati tulajdonú építési telek 
megválására esetén nyújtható támogatás, a 
letelepedni szándékozó családok részére:
- Martfűi lakóhelyű vagy Martfű városban 
életvitelszerűen letelepedni szándékozó ter-
mészetes személyek
- akinek a tulajdonában nincs önálló, beköl-
tözhető lakás céljára szolgáló ingatlan,
- aki vállalja, hogy a lakótelek adásvételi szer-
ződésének aláírását követő 4 éven belül meg-

építi a lakóingatlant
- és vállalja, hogy a lakótelken megépített 
lakóingatlanba beköltözik, és ott lakóhelyet 
létesít.
A telek megvásárlásához 1.000.000.- Ft vissza 
nem térítendő és legfeljebb 1.000.000.- Ft ka-
matmentes kölcsön igényelhető.
A támogatások az új, Otthon Start Program-
mal is kombinálhatóak, mely kedvezményes 
kölcsönét azok is igényelhetik, akik nem há-
zasok és nincs gyermekük.
A fenti támogatási formákat Martfű Város Ön-
kormányzatának Képviselő-testülete rende-
letben szabályozta, melyek részletes szabá-
lyai megtalálhatóak a nemzeti jogszabálytár 
https://or.njt.hu/ oldalon.
Amennyiben valamelyik támogatásról bő-
vebben informálódna, keresse fel a martfu.
hu oldalt vagy személyesen a Martfű Városi 
Önkormányzati Hivatalban teheti fel kérdé-
seit. Valamennyi támogatáshoz igénylőlap 
kitöltése szükséges, ezentúl hivatalos doku-
mentumok, igazolványok csatolása, erről is 
bővebben olvashat honlapunkon.

Martfű Város Önkormányzata

ÖNKORMÁNYZAT

si alap mindenkori összegének 500 %-át nem 
haladja meg.
Különös méltánylást érdemlő esetben (kü-
lönösen, ha az elhunyt családjában kiskorú 
gyermek tartásáról gondoskodnak) a polgár-
mester az (1) bekezdésben foglalt jogosultsá-
gi feltételektől eltérhet.
V. Krízistámogatás
Krízistámogatás formájában rendkívüli te-
lepülési támogatás állapítható meg annak a 
személynek, akinek esetében az alábbi felté-
telek legalább egyike fennáll és családjában 
az egy főre eső jövedelem nem haladja meg a 
szociális vetítési alap mindenkori összegének 
400 %-át, egyedül élő esetében 650 %-át.
A válsághelyzetben lévő várandós anya 
gyermekének megtartása, a gyermek foga-
dásának előkészítése, a gyermek családjával 
való kapcsolattartás biztosítása, a gyermek 
családba való visszakerülésének elősegítése 
érdekében, tartósan beteg gyermek esetén 
iskoláztatás, fejlesztő foglalkozásokra, speci-
ális oktatási intézményekbe való utazás elő-
segítése vagy
Súlyos fogyatékosságnak minősülő betegség 
esetén – életkortól függetlenül – a gyógyke-
zelésekre, gyógyellátásokra történő utazás, 
valamint a betegségével összefüggő kezelé-
sek, ápolások költségeihez való hozzájárulás, 
vagy
Martfű közigazgatási területén lévő ingatla-
nát elemi kár (tűz, robbanás, belvíz, árvíz) éri, 
és az ingatlan tulajdonosa, haszonélvezője, 
használója, önkormányzati lakás esetében 
bérlője.
VI. Eseti támogatás
Eseti támogatás formájában rendkívüli te-

lepülési támogatás állapítható meg annak a 
személynek, aki 
Eseti támogatásra az a kérelmező jogosult, 
akinek a családjában az egy főre eső jövede-
lem nem haladja meg a szociális vetítési alap 
mindenkori összegének 300 %-át, egyedül 
élő esetében 450 % át.
Eseti támogatás egy családon belül egy idő-
ben csak egy személynek állapítható meg. 
Eseti támogatásban egy naptári éven be-
lül ugyanazon kérelmező - beleértve a vele 
egy háztartásban élő közeli hozzátartozót 
is - legfeljebb 4 alkalommal részesíthető. Az 
eseti segély pénzbeli vagy természetbeni for-
májáról a megállapító határoz. Különös mél-
tánylást érdemlő esetben (különösen nagy 
összegű kiadást jelentő betegség, gyógyke-
zelés, káresemény).
VII. Köztemetés költségeinek megtérítése 
alóli mentesítés
Az az eltemettetésre köteles személy mente-
síthető a köztemetés költségeinek megtéríté-
se alól akinek családjában az egy főre eső jö-
vedelem a szociális vetítési alap mindenkori 
összegének a 120 %-a alatt van, aki egyedül 
élő nyugdíjas és a jövedelme nem haladja 
meg a szociális vetítési alap mindenkori ös�-
szegének 150 %-át.
VIII. Születési támogatás
Az újszülött jogán, születési támogatásra a 
martfűi lakcímmel rendelkező, életvitelsze-
rűen Martfűn élő törvényes képviselő jogo-
sult. A támogatás mértéke 50.000.-Ft vissza 
nem térítendő támogatás. A támogatás a 
gyermek születését követő három hónapon 
belül, ezen rendelet 10. melléklete szerinti 
nyomtatványon igényelhető. A kérelemhez 

minden esetben mellékelni kell a gyermek 
születési anyakönyvi kivonatának másolatát. 
A támogatás kifizetése a kérelmező nyilatko-
zata alapján folyószámlára történő utalással, 
vagy házipénztárból való kifizetéssel törté-
nik.
70 év felettiek támogatása
A 70 év felettiek támogatására évente egy 
alkalommal az a martfűi lakcímmel rendel-
kező, életvitelszerűen Martfűn élő személy 
jogosult, aki a kérelem benyújtása évének 
december 31. napjáig a 70. életévét betölti 
vagy betöltötte.
A támogatás iránti kérelmet minden év ok-
tóber 01. és október 31. nap között lehet 
benyújtani, a rendelet 11. melléklete szerinti 
nyomtatványon. A határidő elmulasztása jog-
vesztő.
A támogatás összegét az önkormányzat költ-
ségvetésében foglalt előirányzat alapján a 
polgármester állapítja meg, mely nem lehet 
kevesebb a szociális vetítési alap mindenkori 
összegénél.
A támogatás kifizetése a kérelmező nyilatko-
zata alapján folyószámlára történő utalással, 
vagy házipénztárból való kifizetéssel törté-
nik.
Amennyiben valamelyik támogatásról bő-
vebben informálódna, keresse fel a martfu.
hu oldalt vagy személyesen a Martfű Városi 
Önkormányzati Hivatalban teheti fel kérdé-
seit. Valamennyi támogatáshoz igénylőlap 
kitöltése szükséges, ezentúl hivatalos doku-
mentumok, igazolványok csatolása, erről is 
bővebben olvashat honlapunkon.

Martfű Város Önkormányzata



6

Martfűi lakossági panaszok – válaszol a Polgármesteri Hivatal

FELHÍVÁS – Értesítés az éves városi veszettség elleni eboltásról

Martfűn, az ófaluban, a Zrínyi úton található 
kisbolt forgalma miatt megnövekedett a for-
galom, ami nemcsak zajjal, hanem közleke-
désbiztonsági kockázattal is jár.
Jelzést kaptunk, hogy a jelenlegi sebességha-
tár túl magas az utca adottságaihoz képest. 
Vagy alacsonyabb sebességkorlátozást, vagy 
fekvőrendőr kihelyezését javasolják a forga-
lom lassítása érdekében, különös tekintettel 
a gyalogosan közlekedő idősekre és gyere-
kekre.
Műszaki Iroda válasza: A fekvőrendőr (me-
netdinamikai küszöb) kihelyezését nem ja-
vasoljuk, hiszen a lerakott fekvőrendőr az 
ott lakókat zavarhatja, panaszra adhat okot, 
mivel mindig ott fog lassítani és gyorsítani a 
forgalom, ami plusz hanghatásokkal járhat. A 
sebbességcsökkentő tábla kihelyezése meg-
oldható, de hogy a lakosság betartja-e, arra 
nincs ráhatásunk és a rendőrség erőforrásai 
sem megfelelőek arra, hogy ezt ellenőrizni 
tudják.

Bankautomata és üvegvisszaváltó hiányára 
panaszkodnak az ófaluban élők. Az ott élő 
lakosok – főként az idősebbek – régóta hiá-
nyolják a közelben elérhető alapvető szolgál-
tatásokat. Jelenleg sem bankautomata, sem 
üvegvisszaváltó nem található a városrész-
ben, így ezek igénybevételéhez hosszabb 
gyaloglásra vagy utazásra kényszerülnek, ami 
sokak számára nehézséget jelent.
A lakók szerint nagy segítséget jelentene, ha 
legalább egy bankautomatát és egy üvegvis�-
szaváltót helyeznének ki, figyelembe véve az 
ott élők korosztályi sajátosságait és igényeit.
Műszaki Iroda válasza: Az ATM-ek és üveg-
visszaváltó automaták üzemeltetése kereske-
delmi láncok feladata, nem az önkormányza-
té. Mivel ebben a városrészben nincs olyan 
kereskedelmi egység, amely ilyen szolgálta-

tásokat működtetne, feltételezzük, hogy a la-
kosság a vásárlást más városrészekben végzi, 
ahol elérhetőek bankautomaták és üvegvis�-
szaváltó automaták is.

Martfű több pontjáról érkeztek lakossági ja-
vaslatok egy kutyafuttató kialakítására. Az ál-
lattartók szerint már egy egyszerű, kerítéssel 
elválasztott terület is nagy segítséget jelen-
tene a mindennapi sétáltatáshoz és a kutyák 
mozgásigényének kielégítéséhez. A munkás-
szállón élők több alkalommal is panaszt tet-
tek a környéken szabadon engedett kutyák 
miatt – információim szerint feljelentések is 
történtek ezzel kapcsolatban.
Műszaki Iroda válasza: Üdvözöljük a lakos-
ság kezdeményezését, és meg fogjuk vizsgál-
ni, hogy hol lenne lehetőség egy kutyafut-
tató kialakítására. Amint megfelelő területet 
találunk, és az előzetes egyeztetések lezaj-
lanak, erről később részletes tájékoztatást 
adunk. Ezen területre viszont már előzetesen 
tudható, hogy a nyilvános terek, területek, pl. 
parkok, Tiszapart, Kikötőtér, nem alkalmasak.

Zsófia városrészben, a Cseresznye utcában 
élők szerint komoly problémát jelent a kavi-
csos útburkolat. 
Az arra közlekedő járművek, különösen na-
gyobb sebességnél, felverik a kavicsokat, 
amelyek gyakran más autókra csapódnak, 
ezzel nem ritkán anyagi károkat is okozva 
másoknak.
A jelenlegi 40 km/h-s sebességhatárt túl ma-
gasnak tartják az utca adottságaihoz képest, 
és alacsonyabb korlátozást, illetve az utca mi-
hamarabbi aszfaltozását sürgetik.
Műszaki Iroda válasza: Van lehetőség ala-
csonyabb sebességhatárt jelző tábla kihe-
lyezésére, azonban a közlekedési szabályok 
betartatása minden esetben a rendőrség fel-
adata. A rendőrség jelenlegi kapacitása miatt 
sajnos nem biztos, hogy ez hosszú távon ön-
magában megoldást jelentene.
Az aszfaltozásra akkor kerülhet sor, (a tervek 
készen vannak, a forrás rendelkezésre áll) ha 
a területen a szükséges közművesítés (ívóvíz 
elvezetés) megtörténik. Addig is kérjük a köz-
lekedők türelmét és fokozott figyelmét.

A Földművelési és Vidékfejlesztési Minisztéri-
um 164/2008. (XII. 20.) FVM rendelete alapján 
minden 3 hónaposnál idősebb ebet veszett-
ség elleni védőoltásban kell részesíteni.
Martfű város területén a 2025. évi összeveze-
tett veszettség elleni eboltás az alábbi helye-
ken és időpontokban kerül megszervezésre:

Oltást végzi: Dr. Győri Dorottya, 
Dr. Nyakacska Emil
Hunyadi úti füves területen:	 2025. szeptem-
ber 01-én 09:00 – 12:00 óráig 
Hunyadi úti füves területen:	 2025. szeptem-
ber 02-án 15:00 – 18:00 óráig
TV-toronynál: 2025. szeptember 03-án 09:00 
– 11:00 óráig
TV-toronynál: 2025. szeptember 04-én 16:00 
– 18:00 óráig
Telefonos megkeresés esetén házhoz megy a 

doktornő és a doktor úr: +36 (30) 835 7086

Oltást végzi: Dr. Konrád Ede
Hunyadi úti füves területen:	 2025. szeptem-
ber 08-án 10:00 – 12:00 óráig 
Hunyadi úti füves területen:	 2025. szeptem-
ber 09-én 16:00 – 18:00 óráig
TV-toronynál: 2025. szeptember 10-én 11:00 
– 12:00 óráig
TV-toronynál: 2025. szeptember 10-én 17:00 
– 18:00 óráig
Telefonos megkeresés esetén házhoz megy a 
doktor úr: +36 (30) 928 6114

A védőoltás költsége 6.500 Ft/eb, amely a fé-
regtelenítő tabletta árát (250 Ft/10 kg) nem 
tartalmazza.

A 81/2002. (IX. 4.) FVM rendelet értelmében 

2003-tól kötelező az ebek féregtelenítése, 
amely a védőoltás beadásának feltétele.
A 41/2010.(II.26.) Korm. rendelet 17/B. § (1) 
bekezdés értelmében a 4 hónaposnál idő-
sebb eb csak chippel megjelölve tartható.

Martfű Város Önkormányzata

ÖNKORMÁNYZAT
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Kilencven éves lett Nagy Rozália, családja körében ünnepelt

Meglepetésben részesült a kilencvenötödik születésnapján

Áprilisban ünnepelte kilencvenedik születés-
napját Nagy Rozália, aki évtizedek óta Martfű 
lakója. Élete során sokat dolgozott, szeretett, 
vesztett, de mindig talpra állt, és ma is – már 
kevésbé aktívan – éli mindennapjait.
Rózsa néni Tiszaföldvárról érkezett Martfűre 
a férjével együtt, miután mindketten állást 
kaptak a helyi gyárban. Ő maga a gumigyár-
ban dolgozott, ahonnan később nyugdíjba is 
ment, férje pedig raktárosként tevékenyke-
dett a híres cipőgyárban. 1970-ben kötöttek 
házasságot Tiszaföldváron, és ezzel egy idő-
ben építették fel közös otthonukat Martfűn 

– azt a házat, ahol Rózsa néni a mai napig él.
A házasság második esély volt mindkettő-
jüknek. Férje két lánygyermeket hozott a 
kapcsolatba, míg Rózsa néninek két fia szü-
letett korábbi kapcsolataiból. Közös gyerme-
ket már nem vállaltak, de a nagy család így is 
teljes volt számukra. Az évek során idősebb 
fiától – aki sajnos az ezredfordulón hunyt el 
– egy unoka és két dédunoka örvendeztette 
meg Rózsa nénit, nagyon büszke rájuk.
2014-ben sajnos elveszítette férjét, de nem 
maradt egyedül. Fiatalabb fia azóta is vele él, 
gondoskodnak egymásról, és közösen élve-

zik az otthon melegét.
Még ma is szívesen olvas újságot, nézi ked-
venc műsorait a televízióban, de leginkább 
a kertben érzi jól magát – ahol még mindig 
szívesen kapál és gondozza a növényeket.
Ez a kilenc évtized példaértékű. Munkával, 
szeretettel és kitartással átszőtt élet, mely 
méltóvá teszi arra, hogy tisztelettel köszönt-
sük őt ezen a különleges napon.
Boldog születésnapot kívánunk Rózsika né-
ninek, jó egészséget és még sok szép évet 
szerettei körében!

Polák Boglárka

KÖZÉLET

Tóth Lajosné Szabó Esztike nénit néhány 
éve, kilencvenedik születésnapja alkalmából 
köszöntötte Dr. Papp Antal polgármester 
és Szász Éva jegyző. Idén, 2025. július 13-án 
pedig a kilencvenötödik életévét ünnepelte, 
ami örömteli alkalmat adott a Polgármester 
Úrnak, hogy ismét meglátogassa őt Munká-
csy úti otthonában.
A polgármester virágcsokorral, ajándékcso-
maggal és emléklappal köszöntötte Esztike 
nénit, akinek az asztalát már félig ellepték a 
virágok. Meghatottan mesélte, milyen sok 
örömet szereztek neki az unokái és déduno-
kái e jeles alkalomból.
– Vasárnap a reggeli időszakban beszéltünk, 
hát kérdeztem őket, hogy mikor jöttök haza, 
de mondták mindannyian, hogy nem tudják, 
majd valamikor. Erre tizenegy órakor szólt a 
csengő, nyitom az ajtót, hát mind itt állt az 
ajtóban. Olyan csendben jöttek fel, pedig van 
egy tíz éves kisfiú dédunokám, és mikor jön-
nek, kiszáll a kocsiból, beüti a kódot és rohan 
fel. De most nagyon ügyesen, csendben jöt-
tek, mert semmi zaj nem volt a lépcsőházban. 
Ez meglepetés volt valójában – emlékezett 
vissza Esztike néni.
Három felnőtt unokája és három dédunokája 
van, vele együtt él a lánya, Éva, így szerencsé-
re nagy társaságban ünnepelhették a jeles 

napot.
– Őrült hepajt nem szoktunk csapni, de nem 
feledkezünk meg egyikünk megünneplésé-
ről sem, ez azért most egy különlegesebb 
alkalom volt. Összeszervezkedtek a fiúk, mert 
mindannyian távolról jöttek. Meglepetést 
akartunk szerezni, és sikerült is – mesélte Éva 
a vasárnap történteket.
Esztike néni szabadidejében sokat nézi a tele-

víziót és szókeresőt is szívesen játszik. Egész-
ségi állapotára szerencsére alig van panasza, 
korához képest jó állapotban van. Egyedül a 
térde fáj, de még néha lépcsőzik a másodikra, 
kerül a ház körül és tesz-vesz az otthonában.
Jó egészséget és sok boldog születésnapot 
kívánunk Esztike néninek, népes családja kö-
rében!

Polák Boglárka
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Perecsényi-martfűi tábor, ahol a barátság volt az anyanyelv

Mariházy Miklós emléke körül forgott a városi kézműves tábor
A Művelődési Központ a Csoóri Sándor Alap 
támogatásával nyári kézműves napközis tá-
bort szervezett 2025. 06.24. és 27. között. A 
gyerekek a kezdeti összeszokás után bátran, 
vidáman vettek részt a játékokban, foglalko-
zásokon, szívesen barátkoztak egymással. 
A táborban részt vevő tizennégy kisiskolás 
többek között megismerkedett több népi kis-
mesterséggel, tárgyalkotó népművészettel 
és egy martfűi történettel a századforduló-
ból. Több évre tekint vissza az a hagyomány, 
hogy a nyári táborok alkalmával bemutatjuk 

egy-egy helytörténeti mesénket, és foglal-
kozásainkat ennek mentén tervezzük, majd 
valósítjuk meg. 
Ez évben az egykori martfűpusztai földbirto-
kos, Kövér Miklós később Mariházy Miklós né-
ven ismertté vált színházigazgató különleges 
életéről Kengyel Éva írt múzeumpedagógiai 
mesét. Az illusztrációt pedig a tizenéves Sza-
kali Lantos Lóránt készítette sok-sok fantázi-
ával, modern technikával. A papírszínházra 
megálmodott mese lehetőséget adott arra, 
hogy az illusztrációk és a népi mesemondónk 

segítségével a tábor minden napján életre 
keljen Maryházi Miklós életének kalandos 
története. 
A népművészeti alapokra helyezett kézmű-
ves foglalkozások sokszínűbbé és élménysze-
rűbbé tették a tábor mindennapjait. Termé-
szetesen ezek is a mese köré szerveződtek. 
Elsőként a nemezelés történetével ismerked-
tek meg a gyerekek, majd ki is próbálhatták 
a nemez felhasználását. Idézve a mesében is 
szereplő egykori uradalmi birtokot, lovacska 
készült, ló kesztyűbáb formájában. A követ-

2025. június 30. és július 7. között valósult 
meg az a különleges nyári tábor, amely so-
rán az ukrajnai testvérváros, Perecsény, hu-
szonkét diákja, valamint öt kísérő felnőttje – 
Martfű város polgármesterének meghívására 
– egy hetet töltött nálunk.
A szervezők célja egyértelmű volt: olyan él-
ményekkel teli hetet biztosítani, ahol a gyere-
kek állnak minden figyelem középpontjában 
– biztonságos, barátságos környezetben, kö-
zös játékokkal, tanulással és örömteli felfede-
zéssel. 
Idén már negyedik alkalommal szerveztük 
meg ezt a nyaralást, és most a két város gyer-
mekei közötti erős, bizalmon és barátságo-
kon alapuló kapcsolatra helyeztük a fókuszt.
A cél megvalósításának kulcsszereplői volt a 
Martfűi József Attila Általános Iskola Diákön-
kormányzatának vezetősége és mentoruk, 
Halmi Lea tanító néni.
Profi szervezés, profi hozzáállás, amiért csak 
csillagos ötöst kaphatnának a gyerekek és 
Lea is a bizonyítványba. Természetesen a 
perecsényi gyerekek hozzáállása, érdeklő-
dése és nyitottsága nélkül nem vitt volna a 
legjobb szándék sem előre, de örömünkre 
ebben sem volt hiány. Számtalan örömteli 
pillanat, élmény, táncos est, szabadidős prog-
ram során bizonyították a gyerekek, hogy a 
szeretet nem ismer határokat, főleg nem or-
szághatárt!
Azt viszont tudjuk, hogy minden jó hozzáál-
lás és szándék hiábavaló lett volna, ha nin-
csen megfelelő anyagi fedezet és felnőtt hát-
térmunka a gyerekek mellett. 
A városvezetés példaértékű támogatása, az 
alábbi intézmények és civil szervezetek min-
taszerű munkájának és lelkesedésének kö-
szönhetően ez is “rendelkezésre állt”:
Játékvár Óvoda és Bölcsőde, Martfű Város 
Önkormányzata Gyermekjóléti és Szociális 
Szolgáltató Központ, Martfű Város Önkor-
mányzata, Martfű Városi Művelődési Központ 
és Könyvtár, Martfűi József Attila Általános 
Iskola, Martfűi Kossuth úti Nyugdíjas Klub, 
Martfűi Városszépítő Egyesület, Szolnoki 
Szakképzési Centrum Damjanich János Szak-
képző Iskolája és Kollégiuma - Martfű.
A segítők neve egy teljes oldalt kitenne, így 

ettől most eltekintek, egyébként is azt hi-
szem, hogy ezt senki nem várja el.
Hétfőn reggel búcsú, reggeli és közös fotózás 
után a gyerekek hazautaztak. Szívükben em-
lékekkel, hátizsákjukban kézzel készült aján-
dékokkal, lelkükben pedig új kapcsolatokkal 
és élményekkel.
Ez a tábor róluk szólt. A gyerekekről.
Ahogy a gyerekek mondták: jó volt érezni, 
hogy az ukrajnai nagymamák és nagypapák 
pontosan ilyenek, mint a martfűiek, hogy 
minden szervező leste a gondolataikat, hogy 
a budapesti állatkerti napon a város fiatal 

óvónénijei valóban óvták őket még a me-
legtől is, hogy a házi sütemény, a tárcsázás, a 
hűtött dinnye, a hamburger és finomabbnál 
finomabb falatok, a kollégiumi vendéglátás, 
a strandolás, a vasárnapi kincskereső túra a 
hőség ellenére milyen izgalmas volt.
Köszönet mindenkinek – segítőknek, ven-
déglátóknak, intézményeknek és önkénte-
seknek –, akik hozzájárultak ahhoz, hogy egy 
hétre boldog, gondtalan, élményekkel teli 
világot varázsoljunk számukra.

Földi Edina Sára

KÖZÉLET
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Tehetséges martfűi gyerekek rajzait ismerték el a Budai Várban
2025. május 24-én lezajlott a Ráday Mihály 
Szövetség ifjúsági pályázatának díjkiosztója a 
Budapest Történeti Múzeum barokk udvarán.
2024 őszén a Szövetség ismét kiírta – har-
mincnegyedik alkalommal – a „Fiatalok az 
épített és természeti örökség védelméért” 
pályázatát, nyolcéves kortól tizennyolc éves 
korig, gyerekek és fiatalok számára.
A Martfűi Városszépítő Egyesület tizenegye-
dik éve szervezi helyben a pályázat körüli 
teendőket. Évente átlagosan száz darab mű-
vet készítenek a gyerekek. Ezek előzsűrizése, 
helyi díjazása, az országos pályázatba történő 
beintegrálása, az azzal járó teendők intézése 
az egyesület feladata. Nagy örömmel végez-
zük, mert nagyon jó martfűinek lenni, amikor 
az országos zsűri döntése alapján a legjob-
bakat szólítva a martfűi gyerekek neve is el-
hangzik. 
Az idén sem volt ez másként. Országos II. díj-

ban részesült: Balogh Eszter (7.a.) és Rimóczi 
Hanna Erzsébet (5.b.) osztályos tanuló. Felké-
szítő tanáruk Brutóczki Csaba művésztanár. 
Rajzaik – természetesen – szerepelnek majd 
a vándorkiállítás anyagában. Az idei évben a 
díjazott rajzokon, fotókon túl további alko-
tásokat is beválogatott a zsűri a kollekcióba. 
Ide Barabás Bella Sára (4.a.), Pálinkás Hedvig 
(2.b.), Rákosi Emese (1.c.) és Vidinszki Tímea 
(1.c.) rajzai kerültek be. Felkészítő tanáraik: 
Kertész Lajosné, Vasné Hajdú Tünde és Nagy-
né Tóth Tünde tanítónők. Nagy örömmel gra-
tulálunk mindannyiuknak, és biztatunk min-
denkit a következő évek hasonló munkáira. A 
Vándorkiállítás – a korábbi évekhez hasonló-
an – Martfűn tölti a karácsonyt. Ez azt jelenti, 
hogy 2025. december 10-től - 2026. január 
10-ig megtekinthetők a martfűi iskola diákja-
inak művei is az ország legjobb rajzai között, 
amelyek erre a pályázatra érkeztek. 

Lehet ötleteket gyűjteni tanárnak, gyerek-
nek, vagy csak egyszerűen gyönyörködni a 
sok szép, színes gyerekrajzban minden láto-
gatónak, akik ebben az időszakban a Műve-
lődési Központ emeleti Galériájára majd fel-
látogatnak.

Vinczéné Balogh Magdolna
Martfűi Városszépítő Egyesület

KÖZÉLET

kező napon a bútorfestés rejtelmeibe kaptak 
betekintést, megismerkedve e népi kismes-
terség hagyományaival. Fa könyvborítót fes-
tettek, melybe a hét végére belekerült a ki-
nyomtatott mese is. Ez lett a táborszervezők 
búcsú ajándéka.
Csütörtöki napon a Kézművesházban mé-
zeskalácsból mézesbábot díszíthettek. Ki 
más is elevenedhetett volna meg az édes 
tésztában, mint Mariházy Miklós és felesé-
ge? A záró napon egy másik féle édességet: 
szilvás gombócot is készítettek. Örömmel 
gyúrták, töltötték, gömbölyítették a tésztát. 
A kész finomságot jóízűen befalatozták. A 
finomságok elfogyasztása után a kisiskolá-
sok a népi alakoskodás hagyományos szo-
kásaival ismerkedtek. A saját előadásukra 
készülve, szórakoztató módon fejlesztették 
beszédtechnikájukat. A színjátszás fortélyai-
ba játékos, mozgásos gyakorlatokon keresz-
tül csöppenhettek bele. Megismerhették a 
színházi dolgozók elnevezését, munkáját is. A 
mese egy részletét színpadra vitték és a jele-
netet a szülők, nagyszülők előtt mutatták be, 
akik nagy tapssal köszönték meg az élményt 
a gyerekeknek.
Minden nap volt mesefoglalkozás is a Bajzáth 
Mária mesepedagógus által kidolgozott Nép-
mesekincstár mesepedagógiai módszerre 
építve (népmese, népi játék, találós kérdések, 
népdalok, népi mondókák).
A táborozók nem kaptak ugyan kincset rejtő 
tarisznyát, de bízunk benne, hogy az alkotá-
saikon kívül sok-sok emléket vittek maguk-
kal. Később talán felidéznek egy-egy kedves 
játékot, és még sokáig éneklik az oly nagyon 
megszeretett tábordalt.
A tábor megvalósítását segítette: Bihari Er-
zsébet, Darida Andrea, Eiler Zita, Juhászné 
Hidvégi Edit, Kengyel Éva, Mészáros Péterné 
Brigitta, Polák Boglárka, Szállás Tímea, Szé-
kácsné Tálas Gabriella és Szöllősi Ágnes. 
Köszönet Fajka Budának, a Martfű Média 
munkatársának!

K.É.
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Augusztus 30. (szombat) 15 órától
Veins of Ash Stoner-Metal Day
Fellépők: Noiseborn, Echonald, Midller, Bad 
Sector, Római Klub, My Mother Knows
Belépődíj: 3000 Ft
Szeptember 1. (hétfő) 15.30
Lapozó Olvasókör
120 éve született Rejtő Jenő
Szeptember 4. (csütörtök) 17.00
Mesélde – családi mesedélután a gyermek-
könyvtárban
Szeptember 6. (szombat)
A Martfű Városi Szabadidős Kör jubileumi 
összejövetele
Szeptember 6. (szombat) 10.30
III. Family VIP Márkafüggetlen autóstalál-
kozó
A rendezvény napján egésznapos programok 
várhatóak:
Felnikitartás, Ebédszünet, Hifi hangnyo-
más-mérés, Autós limbó, Kipufogó hangnyo-
más-mérés. És még sok más!
Eredményhirdetés és tombola 18:00. Szerve-
ző: Family VIP

Szeptember 13-21 
A r s  S a c r a  F e s z t i v á l

Szeptember 13. (szombat) 13.00
Zenés evangelizáció az Elizabeth Sanders Ke-
resztény Misszió tagjaival
Szakrális kiállítás a martfűi alkotók munkái-
ból a református templomban
Szeptember 13. (szombat) 17.00
Kiállításmegnyitó
Közreműködik a Martfű Városi Nőikar
Kiállításunkhoz szeptember 8-ig várjuk a 
szakrális témájú alkotásokat 
Szeptember 15. (hétfő) 17.30
Ecsettől a mennyezetig- a Békés Megyei 
Népművészeti Egyesület bútorfestő vándor-
kiállításának megnyitója

A kiállítást megnyitja Schneiderné Papp Edit 
bútorfestő, a Népművészeti Egyesületek Szö-
vetsége Régi Ritka Mesterségek Szakmai Bi-
zottságának tagja
Szeptember 21. (vasárnap) 17.00
Koncertmise a Szent Gellért együttessel a 
Szent Tamás-templomban

Támogató: Petőfi Kulturális Program
Szeptember 19. (péntek) 11.00
Idősek Világnapja – a Városi Nyugdíjas-
klub szervezésében
Támogató: Martfű Város Önkormányzata
Szeptember 19 - október 2.
Kertész Imre tablókiállítás
Támogató: Petőfi Kulturális Program
Szeptember 20. (szombat) 10.00
IV. Martfűi Gyerekek és Elszármazottak Ta-
lálkozója
A szervezők az 1940-1960 között születettek 
jelentkezését várják. Határidő: 2025.09.01.
Jelentkezés és további információ a martfui-
gyerekek@gmail.com e-mail címen.
Szervezők: Bozorádi Jánosné (Váczy Ágnes), 
Varga Istvánné (Skulipai Katalin), Boros Gábor
Szeptember 20. (szombat)
Kulturális Örökség Napjai - Légólátogatás 
a Tisza Cipőgyár egykori Irodaházában

Szeptember 22-28.
Kultúrházak éjjel-nappal
Részletek hamarosan!
Szeptember 25. (csütörtök) 19.00
Szemenszedett igazság avagy hazudni 
tudni kell – vígjáték 2 felvonásban

A Pesti Művész Színház előadása
Szereplők: Nyertes Zsuzsa, Fogarassy Berna-
dett, Egyházi Géza, Várfi Sándor
Jegyek kaphatók a fogiszinhaza.jegy.hu-n 
Szeptember 29. (hétfő)
A Magyar Népmese Napja
Tóth Olivér Artúr interaktív meseelőadás

Szeptember 29. - november 9. 
2 0 .  M ú z e u m o k  Ő s z i  F e s z t i v á l j a 

Mottó: Szezonja van! - Múzeum és divat
Benne: 
•II. Martfűi Sütemény Napja
•október 12. 8.00-14.00 Retro Bolhapiac
•október 12. 13.00 Közönségtalálkozó
Vályi Istvánnal
Részletek hamarosan!
Október 2.  19.00 
Dumaszínház- A hetyegő vipera
Ráskó Eszter önálló estje

Jegyek kaphatók: dumaszinhaz.jegy.hu olda-
lon vagy az Interticket országos jegyirodái-
ban
Október 3 – október 16.
Pilinszky János tablókiállítása
Támogató: Petőfi Kulturális Program

Október 6 – október 12.
O r s z á g o s  K ö n y v t á r i  N a p o k
október 6. (hétfő) 15.30
Lapozó Olvasókör – 125 éve született Feke-
te István
október 8. (szerda) 17.00
Mesélde – családi mesedélután
október 9. (csütörtök) 17.00
Író-olvasó találkozó Spiró Györggyel
október 10. (péntek) 18.00
Felolvasó este
Egész héten ingyenes beiratkozási lehetőség 
és késedelmi díj elengedés
Baba-játszóház minden csütörtökön 
10.00-tól a gyermekkönyvtárban

PROGRAMAJÁNLÓ

Martfű Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár

Az intézmény nyitvatartási rendje:
Hétfő: 12.00 - 20.00 óráig

Kedd - szerda - csütörtök - péntek:
8.00 - 20.00 óráig

Szombat - vasárnap rendezvények szerinti 
nyitvatartásban.
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Üdvözöljük
újszülöttünket!

2025.08.10
Berta Botond 
Héja Alexandra -
Berta Milán 
Munkácsy út

Emlékezés

CSATÁRI LAJOSNÉ
(Csurgó Julianna)

halálának 5. évfordulóján

„Öt éve már, hogy elöntötte 
szívünket a bánat,

Nincs semmi a világon, ami 
ennél jobban fájhat.

Veled együtt volt teljes az 
életünk,

De tovább élsz szívünkben, 
soha nem feledünk.”

Gyászoló Család 
unokáid és dédunokád

Emlékezés

KOVÁCS GÁBOR
(1947-2022)

halálának 3. évfordulóján.

Emléked él, és élni fog, míg 
az én szívem e földön dobog.

Őrzöm a képét, a mosolyát, 
a hangját, s minden gesztusát.

Mert nem halt meg Ő, még 
mindig él nekem,

Csak messze távozott, 
hol meg nem érinthetem.

Feleséged, gyermekeid 
és unokáid

Köszönetnyilvánítás

ENYEDI LAJOS
(1956-2025)

Hálás szívvel mondunk 
köszönetet mindazoknak, 
akik szeretett halottunk, 
Enyedi Lajos temetésén 

részt vettek, gyászunkban, 
mélységes fájdalmunkban 

őszinte részvéttel osztoztak.

Köszönet a vigasztaló szavakért, 
a szeretett virágaiért.

Gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

TÖRŐCSIK KÁROLY 
(1936-2025)

Köszönetet mondunk mindazok-
nak a rokonoknak, barátoknak, 
szomszédoknak, ismerősöknek, 
akik szeretett halottunk,Törőcsik 

Károly temetésén részt vettek, 
sírjára virágot, koszorút helyeztek 

el, gyászunkban osztoztak. 
„Csendesen alszik, megpihent 

végleg angyalok bölcsője ringatja 
már nem jöhet vissza, hiába 

hívjuk emléke szívünkben otthont 
talál.”

A gyászoló család

DÓRÓ ANDRÁSNÉ  
Nenov Julianna 

(1956-2014) 
halálának 11. évfordulója 

alkalmából.

DÓRÓ ANDRÁS 
(1947-2016) 

halálának 9. évfordulója 
alkalmából.

„Másképp lenne minden, 
hogyha velünk lennél, 

Ha hozzánk szólnál, 
ha ránk nevetnél, 
Elvitted a fényt, 

a derűt, a meleget, 
Csak egyetlen 

fénysugarat hagytál, 
Az emlékedet”

A gyászoló család

2025. szeptember 9., kedd
Martfű, Dr. Zentay Márton 
Egészségügyi Központ

5435 Martfű, Gesztenye sor 8.
1. em. foglalkozás-egészségügyi rendelő
9.00 és 10.00 között 

A vizsgálat csupán néhány percig tart, és semmiféle 
fájdalommal vagy kötelezettséggel nem jár.

Ha nem megfelelő az időpont Önnek, 
hívjon bennünket: 06-30/938-4383

Ingyenes
hallásszűrés

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy 
a Martfű Magazin következő lapszáma 

várhatóan 2025. szeptember 26-án, pénteken jelenik 
meg. Írásaikat, hirdetéseiket szeptember 18., 

csütörtökig hozhatják be a szerkesztőségbe, vagy
küldhetik el a martfumedia@gmail.com címre. 

HIRDETÉS

MARTFŰ MAGAZIN Martfű Város Önkormányzatának Havilapja
ISSN: 2061-6368

Kiadja: Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár - Martfű Média. Felelős 
kiadó: Székácsné Tálas Gabriella intézményvezető. 

Felelős szerkesztő: Polák Boglárka. 
Szerkesztőség, postacím: 5435 Martfű, Mártírok út 1. Tel.: 56/450-146, 

E-mail: martfumedia@gmail.com. 
Munkatársak: Szántó Szilárd, Fajka Buda, Kovács László. Nyitva: H-P: 8-16-ig. 

Martfű Város Önkormányzatának Kommunikációs és Médiacsoportja.  
Nyomdai munkák: COMPNET Kft. Penta Print Nyomdája Martfű, Gesztenye sor 1.

Szántóföldet 
bérelnék 
Martfűn

tel.: +3620/2560-
784
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Vasárnapi ünnepi búcsú a martfűi Szent Tamás-templomban

Martfűi Református Egyházközség mindennapjai az idei évben

2025. július 6-án, vasárnap délután búcsúi 
szentmisére gyűltek össze a hívek a martfűi 
Szent Tamás-templomban. A különleges al-
kalomra megtelt a templom, helyiek és kör-
nyékbéliek együtt ünnepelték a templom 
névadóját. A búcsúi szentmisét ezúttal Dr. 
Pintér Gábor érsek atya celebrálta, Új-Zéland 
apostoli nunciusa.
Az érsek atya személyes jelenléte és szolgá-
lata külön megtiszteltetés volt Martfű számá-
ra. Az apostoli nuncius a Vatikán diplomáciai 
képviselője, olyan püspök, aki egy adott or-
szágban a pápa nagyköveteként szolgál, és 
egyszerre képviseli az egyház lelki és diplo-
máciai érdekeit. 
Prédikációjában Szent Tamás apostol életút-
ját idézte fel, külön kiemelve a kételkedés és 
a hit kapcsolatát, a bizonyosságszerzés fon-
tosságát. 
A szentmisét az egyházközség kórusának 
közreműködése tette még ünnepélyesebbé. 
A liturgiát követően körmenet indult a temp-
lom körül, amely során a hívek hitüket nyilvá-
nosan is kifejezték.
A szertartás után szeretetvendégség várta a 
híveket a templom előtti parkban. A baráti 
beszélgetések, a közösen elfogyasztott süte-
mények és frissítők oldott, bensőséges han-

gulatot teremtettek.
Az ünnepen részt vett Herczeg Zsolt ország�-
gyűlési képviselő, Dr. Papp Antal polgár-
mester, Rágyanszky István alpolgármester, 
valamint Tóth László református lelkipásztor 
feleségével, Tóthné Iván Éva vallástanárral.

A búcsú a katolikus egyházban közösségi 
ünnep, jelen van a hagyomány és a lelki el-
mélyülés. Martfű számára minden évben le-
hetőséget ad arra, hogy megerősítse hitét, 
közösségét és az összetartozását.

Polák Boglárka

„Ezért mondom nektek: higgyétek, hogy 
mindazt, amit imádságotokban kértek, meg-
kapjátok, és megadatik nektek.” (Márk evan-
géliuma 11, 24)
Áldás békesség! Szeretettel köszöntöm a 
kedves olvasókat! A Martfűi Református Egy-
házközség 2025. esztendő első felében is 
imádságos szívvel tekintett előre a minden-
napokba. Megfogadtuk Krisztus Urunk sza-
vait és imádsággal tekintettünk előre ezen 
esztendő első napjaitól kezdve mind a mai 
napig… és ezután is így lesz. 
Miért fontos az imádság? Jakab apostol sza-
vai csengnek a fülemben: „Valljátok meg 
azért egymásnak bűneiteket, és imádkoz-
zatok egymásért, hogy meggyógyuljatok. 
Nagy az ereje az igaz ember buzgó könyör-
gésének.” (Jakab 5, 16) A buzgó imádság és 
könyörgés jellemezte az egyházközségünk 
mindennapjait az első félévben. Imádsággal 
kezdtük az esztendőt, amikor is az Ökumeni-
kus imahéten 2025. január 22-én együtt szol-
gáltunk a Református templomban Kovácsik 
Antal állandó diakónussal és Kómár István 
plébánossal. Isten áldása volt velünk és vittük 
az Igét a vágyakozó szívek felé.
Már január végén egyházközségünkben 
meghirdettük a felnőtt konfirmációs képzést 
és a felnőtt keresztség lehetőségét. Isten ke-
gyelméből szép számban akadt jelentkező, 
akik a következő hónapokban el is indultak 
és Pünkösd ünnepére megkeresztelkedtek 
és lekonfirmáltak. Azóta pedig aktívan részt 
vesznek a gyülekezeti élet mindennapjaiban! 
Hála legyen életükért a Mindenható Istennek!

2025. február 08-án a Martfűi Református 
templom adott helyet annak a csodálatos 
kiállításnak, amit a Martfű Városi Művelődé-
si Központ és Könyvtár szervezett. A kiállítás 
célpontjában martfűi szerelmeslevelek, le-
velezések és ismerkedés történetek kaptak 
főszerepet, de feltűntek esküvői fotók, meny-
asszonyi ruhák, párkapcsolatról írt könyvek is. 
A kiállítást Eiler Zita, a Martfűi Hely-és Ipartör-
téneti Gyűjtemény szakmai vezetője, muzeo-
lógus nyitotta meg, akinek a szervezésben és 
gyűjtésben központi szerepe volt. Majd Ken-
gyel Éva író, szakmai asszisztens és informáci-
ós munkatárs meséjét: „Tiszán innen - Ifi mese 
Martfűről” címmel Darida Andrea művésznő 
olvasta fel. Végül Tóthné Iván Éva református 
vallástanár a Házasság hete vezérmondatá-
hoz csatlakozva: „Hogyan mondjam el neked.” 
címmel tartott előadást a házasságon belüli 
kommunikáció fontosságáról! A jelenlévőket 
és előadókat Tóth László református lelkész 
köszöntötte. A tartalmas program után lehe-
tőség volt a kiállítást végig nézni, mely 2025. 
február 16-ig volt megtekinthető a reformá-
tus templomban.
Egyházközségünk egy új programmal is 
kiegészült, ami a hétközi alkalmakat illeti. 
„KEFIR” (Keresztyén Filmek Reformátusoknak) 
címmel minden hónapban megnéztünk egy 
keresztyén filmet a gyülekezeti teremben. Az 
ige mellett ezek is motiválhatnak bennünket 
arra, hogy jobban legyünk és melyebben él-
jük meg keresztyén mivoltunkat, hitünket. 
Isten kegyelméből pedig számos gyerek és 
felnőtt keresztséget köszönhettünk meg az 

Úrnak!
Május első vasárnapján az édesanyákat és 
nagymamákat köszöntöttük a református 
templomban. Kicsik és nagyok egy cserép 
virággal köszöntötték azokat, akik legfonto-
sabbak egy gyermek életében. Ugyanakkor 
a gondos előkészületnek köszönhetően egy 
videós üzenettel is megköszönték a gyerekek 
a mindennapos, gondos törődést az édes-
anyáknak!
Az általános iskolai református hit-és erkölcs-
tan oktatás mellett igyekeztünk arra töreked-
ni, hogy a gyülekezeti teremben és annak 
udvarán a fiatalokkal találkozzunk IFI óra ke-
retein belül. Az alkalmakon Isten Igéje és be-
szélgetések mellett mindig akadt lehetőség 
egy kis szalonnasütésre és számháborúra.
2025. június 1-jén konfirmáció vasárnapján 
ünnepi istentisztelet keretein belül tettek fo-
gadalmat ifjú és felnőtt konfirmandusaink. Az 
elmúlt időszak felkészülési ideje ezen napon 
ért célba. Hálásak vagyunk Istennek, hogy a 
2025. évben 12 gyermek és 6 felnőtt konfir-
mandus tett bizonyságot hitéről és tett foga-
dalmat Isten és a gyülekezet előtt. Így hivata-
losan is a Martfűi Református Egyházközség 
felnőtt, úrvacsorával élő tagjai lettek.
Ifjú konfirmandusok: Bíró Dániel, Farkas Olí-
via Helga, Fördős András Imre, Habara Dávid, 
Holló Gergő, Járóka Szabolcs Kornél, Jeneses 
Olivia Anita, Kun Zora Bodza, Petróczki Dénes, 
Szűcs Lara, Tóth Nóra, Tóth Zselyke Márta.
Felnőtt konfirmandusok: Kissné Törtei Márta, 
Kovács Gábor, Kovácsné Szőke Brigitta, Kraicz 
Gyula, Kurenkov István Gavril, Tamási Lajosné 

Fotó: Miklósi Judit
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Kővári Mária. Hálás a szívünk értük! Életükre, 
Isten áldását, útmutatását kérjük továbbra is! 
Mindenért Istené legyen a dicsőség!
A Konfirmáció után Pünkösd 1. napján ünnepi 
istentiszteleten voltunk jelen gyülekezetünk 
közösségében. Az úrvacsora sákramentumá-
ban részesültek először a frissen konfirmált 
fiatalok, akik szüleikkel együtt vettek részt az 
úrvacsorai közösségben. Egyházközségünk 
főgondnoka, Rágyanszky István segített az 
úrvacsora kiszolgáltatásában. Felnőtt konfir-
mandusaink pedig a gyülekezetünk szép 
rendje szerint vettek részt az úrvacsorában. 
Pünkösd 2. napja az ünnepi úrvacsorás is-
tentiszteletet követően családi nappal foly-
tatódott, ahol bibliaismereti vetélkedőn 8 
csapat vett részt. A kérdések összeállítását és 
a vetélkedő lebonyolítását Takács János pres-
biterünknek köszönhetjük. Az első három he-
lyezést elért csapatnak szívből gratulálunk! 
Örömünkre szolgál, hogy az elmúlt évben 

alapított vándorkupát, idén a Martfűi Re-
formátus Gyülekezet egyik csapata szerezte 
meg. A vetélkedő után, finom közös ebédet 
fogyasztottunk el, melynek elkészítését hálás 
szívvel köszönjük Nagy Istvánnak! Isten áldja 
meg munkáját!
Június harmadik vasárnapján megint csak 
megható alkalomra került sor, hiszen az 
Édesapákat ünnepeltük! A gyermekek rövid 
műsorral, megható versekkel készültek erre 
az alkalomra, majd az édesapák egy megle-
petés ajándékot kaptak, mely személyre sza-
bottan, gyermekeik vallomásait, és egy közös 
fotót tartalmazott. Ezek az igazán értékes pil-
lanatok: gyermekek az erős édesapák karjai 
között. Megható alkalom volt, ahol kértük, 
hogy Isten áldása legyen az édesapák, nagy-
apák dolgos életén, családjukért tett minden-
napos fáradozásukon.
„Azután így tanította őket: Nincs-e megírva: 
„Az én házam imádság háza lesz minden nép 
számára…” (Márk ev. 11, 17)
Isten kegyelméből 2025. június 23-án elkez-
dődtek a martfűi református templom felújí-
tási munkálatai. Első körben a templom belső 
fal hibáinak és repedéseinek kijavítására és 
teljes festésére, valamint a megfelelő temp-
lomi karzat kialakítására fókuszáltak a Martfű 
Klíma Kft. munkatársai.
Munkájuknak szép eredménye lett, hiszen a 

templomunk friss belső festéssel, ragyogó fe-
hér színben és egy szép karzattal büszkélked-
het. Nemsokkal később a templom tornya is 
eredeti színére lett lefestve, melyet magas 
nyomású vízsugárral tisztították meg a szak-
emberek a mohától, portól és a felhámlott 
festékrétegtől. A száradást követően pedig 
az égbe emelkedő, imádkozó kezet formáló 
tornyon elkezdődhetett a repedések javítása, 
majd festése. Hamarosan folytatás következik, 
melyek magukban foglalják a templom és a 
parókia stablon deszkáinak festését is. Áldott 
és továbbra is balesetmentes munkát kívá-
nunk a Martfű Klíma Kft. szakemberei részére, 
akik a munkálatokat kivitelezik! Imádkozunk 
értük! A beruházás támogatásáért hálásak 
vagyunk a Tiszántúli Református Egyházkerü-
let Püspökének Főtiszteletű Dr. Fekete Károly 
püspök úrnak és a Nagykunsági Református 
Egyházmegye esperesének Nagytiszteletű 
Koncz Tibor esperes úrnak! A beruházás egy 

részét az EGYH-EOR-23-P-0003 támogatás 
biztosította, melynek kedvezményezettje a 
Magyarországi Református Egyház.
A materiális javak felújítása és építése azon-
ban itt nem állt meg, hiszen párhuzamosan 
a templom felújítással egy kerti pavilon is 
elkészült a parókia udvarára. A megfelelő te-
reprendezési feladatok után elindulhatott az 
építkezés és a megvalósulás. A munkálatokat 
szeretettel köszönjük Szűcs Norbert egyéni 
vállalkozónak és csapatának! Kiváló munkát 
végeztek, mely dísze lett az egyházközség 
udvarának. Az anyagi támogatást köszönjük 
a Nagykunsági Református Egyházmegyének 
és Nagytiszteletű Koncz Tibor esperes úrnak! 
Szolgáljon ez a kis épület arra, hogy alatta sok 
beszélgetés, Bibliaóra, Ifi óra, közösségi alka-
lom legyen! Istené legyen a dicsőség!
2025. augusztus 4-8-ig tartott egyházköz-
ségünkben az éves nyári gyerektábor a Re-
formátus templomban és környezetében. A 
tábor idén a következő címet viselte: „Bibliai 
szuperhős tábor 2025” A Biblia nagy hőseit 
állítottuk párbeszédbe a modernkor „hősei-
vel” Így a napok során Mózes Supermannel, 
Sámson Hulkkal, Gedeon Thorral, Dávid Bat-
mannel, Józsué pedig Amerika kapitánnyal 
beszélgetett. A beszélgetés végkimenetelén 
a Bibliai hősök győzedelmeskedtek, hiszen 
velük a legnagyobb hős volt Jézus! A hét 

folyamán a mindennapok hősei is velünk 
voltak: a vakok és gyengén látók Szolnokról, 
gyerek és felnőtt fogorvos Martfűről, a rend 
őrei a Szolnoki Rendőrfőkapitányságról, az 
fizikális erő nagy embere Tiszaföldvárról, de 
célba is lőttek a gyerekek a Triász Íjászokkal. 
Tartalmasan teltek a tábor napjai. A tábori 
segítőknek, akik gyülekezetünk tagjai, szülők 
és fiatalok hálásak vagyunk a mindennapok 
hősies helytállásáért! Köszönjük innen is! Le-
gyen életükön Isten áldása! A déli ebéd bősé-
gét és kedves befogadását pedig köszönjük 
a Spárga Étteremnek! A tábor csoport fotóját 
hálásan köszönjük Czinege József fotómű-
vésznek!
A hetet egy szép családi nappal zártuk le, 
ahol a közös éneklés és áhítat után a családok 
élményfesthettek, beszélgethettek és feltöl-
tődhettek. A déli ebédről pedig Kiss András 
testvérünk igyekezett gondoskodni! Isten 
áldja meg munkáját! Köszönjük mindenkinek 

a segítséget a megvalósulásban és a leve-
zénylésben!
Az augusztus pedig nem múlhat el a csil-
laghullás megtekintése nélkül, ami 2025. 
augusztus 11-én meg is történt. Az idei év 
abban is különleges, hogy a csillaghullás 
megtekintését megelőzően megszervezte 
egyházközségünk az I. Református tollas baj-
nokságot! Szeretettel gratulálunk a verseny-
zőknek és az első három helyezettnek!
A verseny után volt, aki folytatta a tollaslab-
da játékot és volt, aki hátra dőlve a csillagos, 
holdvilágos égbolt alatt beszélgetve és ne-
vetgélve várta az égi tüneményeket. Aki pe-
dig megéhezett, vagy megszomjazott, az a 
kerti pavilon alatt biztosan talált valamit, ami 
a kedvére szolgált: ételt, italt, jóízű beszélge-
tést. 
Istené legyen mindenért a dicsőség, aki hagy-
ta nekünk, hogy a mögöttünk lévő munkákat 
és gyülekezeti programokat megvalósítsuk! 
Továbbra is Istenben bízva kívánjuk szolgálni 
a Martfűi Református Egyházközség életét.
„Ezért mondom nektek: higgyétek, hogy 
mindazt, amit imádságotokban kértek, meg-
kapjátok, és megadatik nektek.” (Márk evan-
géliuma 11, 24)

Tóth László református lelkész és 
Tóthné Iván Éva református vallástanár
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Hazatérő Borvirágok – Gasztroszínház Martfűn Gonda Katával
KULTÚRA

Egy különleges estére invitálták a közönsé-
get a Martfű Városi Művelődési Központ és 
Könyvtárba: a Gasztroszínház előadása, a 
Borvirágok került színre – de nem is akárho-
gyan. A nézőket ugyanis nem csak a színház 
varázsa, hanem pálinkakóstoló és közvetlen, 
baráti hangulat is várta.
A Gasztroszínház missziója, hogy a művésze-
tet – elsősorban a színházat – és a gasztronó-
miát találkoztassa egymással, ezzel teremtve 
egyedi, közösségi élményt. A Borvirágok 
azonban számunkra, martfűiek számára még 
különlegesebb: két olyan színész állt színpad-
ra, akik nem csupán országos ismertségnek 
örvendenek, hanem Martfűhöz is szorosan 
kötődnek. Gonda Kata és Kenderes Csaba 
nemcsak előadóként, hanem alkotóként is 
jegyzik az előadást, amely egy fiatal párról 
szól, akik egy Tisza menti faluba látogatnak a 
lány szüleihez.
A darab ízig-vérig hazai történet: ismerős 
gesztusok, ismerős típusok, ismerős ízek. És 
nem utolsó sorban: ismerős emberek mesél-
nek ismerős élményekről – egyszerre szóra-
koztató és szívbemarkoló formában. 

Az előadás előtt Katát és Csabit kérdeztük 
Martfűről, az előadásról és persze a kihagy-
hatatlan pálinkáról.
– Utoljára Csabival álltam színpadon itt Mart-
fűn, a Művelődési Központ hatvanadik szüle-
tésnapját ünnepeltük akkor. Nagyon jó érzés 
hazajönni. Valójában én szorgalmaztam most 
ezt a találkozót, mert született egy új előadá-
sunk a Gasztroszínházzal, amit Csabi írt, és 
nagyon szerettem volna hazahozni. Ez egy 
családi történet, és nagyon sok minden be-
leíródott a saját családunkból is, ráadásul itt 
is játszódik a környéken, egy Tiszamenti falu-
ban – mesélte Kata.
Tehát az előadást Csabi írta, és nem titkolta, 

hogy ihletet tudott meríteni saját családjából 
is.
– Az egész úgy indult, hogy megkeresett a 
színház vezetője, hogy csináljunk egy da-
rabot. Onnan indultunk el, hogy a városi és 
vidéki, valamint a generációs különbségek 
okozta félreértésekből, szokáskülönbségek-
ből és néha egészen abszurd helyzetekből 
kellene vicces szituációkat színpadra tenni. 
Akkor pont mi is ilyesmikkel viaskodtunk ma-
gunkkal és a szüleinkkel is – fogalmazott Csa-
bi, majd Kata nevetve hozzátette – volt miből 
meríteni, maradjunk ennyiben!
– Kifejezetten magunkra írtam a darabot, öt 
szerepet játszunk benne ketten. Ez elég nagy 
kihívás volt, de megoldottuk, legalábbis 
majd nemsokára kiderül – tette hozzá Csabi.
Az alkotókat nemcsak a közös munka köti 
össze, hanem az élet is, Kata és Csabi a való 
életben is egy párt alkotnak. Ez sok esetben 
lehet nehézség is, de van, amikor könnyebb-

ség.
– Szerintem egyáltalán nem nehézség – vág-
ta rá Csabi, aztán Kata vágott közbe – Szerin-
tem az a része, amikor én hajcsár vagyok és 
szorongok, hogy hogy állunk, – Csabi pedig 
ebben sokkal lazább – na az valamennyire ki-
hívás. De azon is mindig túllépünk, meg talán 
mi így vagyunk hatékonyabbak. Játék közben 
egyáltalán nem okoz problémát, sőt, imádjuk 
a közös munkát!
A Gasztroszínház nem hagyományos színházi 
forma – lazább, közvetlenebb, és bizonyos ér-
telemben sokkal ízesebb.
– Nem sokkal, de mégis sokkal másabb a két 
dolog – kezdett bele Csabi – Nekünk színé-
szeknek szinte ugyanolyan, mintha színház-
ban játszanánk, csak például most a teraszon, 
szabad ég alatt van a színpad. Ebben az a jó, 
hogy ezt bárhol el lehet játszani, miközben 
többször is találkozik a gasztronómia a mű-
vészettel, mindenféle ételeket és italokat le-
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het kóstolni – Kata pedig folytatta – Nekem 
az tetszik ebben leginkább, hogy a nézőknek 
ide nem kell kiöltözniük, feszengeniük ma-
gassarkúban, ezáltal közelebb jön hozzájuk 
a színház. Itt most pálinkát fognak kóstolni 
közben, és ez is olyan jó, hogy meleg van, 
és egy picit a fejébe száll az embernek – ez 
ad benne valami pluszt. Egyszerűen sokkal 
nyitottabbnak érzem a nézőket emiatt, hogy 
ők is egy lazább környezetbe vannak hozva. 
Az alkohol old, főleg, ha olyan jó mennyiség-
ben fogyasztod, hogy elkap a flow. Maga ez a 
fesztelenség sokat hozzátesz a nézők jóked-
véhez, valamint a harmadik kör kóstolás után, 
már lehet, hogy azon is nevetnek, ami az első 
előtt még nem lett volna annyira vicces. Ez is 
a Gasztroszínház a különlegessége vagy a fi-
lozófiája – a kultúra különböző rétegeit akar-
ja összefonni.
És ha már pálinka – természetesen nem ke-
rülhettük el a kérdést: vajon ők mennyire ba-
rátkoztak meg a gyümölcsös tüzes itallal?
– Én régebben jobban pálinkás voltam. De 
egyébként nálunk ez mindig ilyen vicces, 
hogy amikor mi játsszuk ezeket az előadáso-
kat, mi nem szoktunk alkoholt fogyasztani. 

Van egy másik darabunk, Fiú, Lány, Bor cím-
mel, és az konkrétan egy borkóstolón játszó-
dik. Ott volt, hogy mi is kóstoltunk az előa-
dás közben. Az is izgalmas élmény volt, de 
alapvetően nem szoktunk iszogatni, nehogy 
összeakadjon a nyelvünk az előadás végé-
re. – mesélte Kata, majd Csabitól egy vicces 
anekdotát tudtunk meg a közte és a pálinka 
között lévő viszonyról – Nekem volt egy trau-
matikus élményem a pálinkával tizenhét éves 
koromban. Az egyik barátom betöltötte a ti-
zennyolcat, és ezt méltó módon ünnepeltük. 
Ott volt egy kis teleportálásom, és másnap 
kiszámolva jöttünk rá, hogy fejenként egy 
korsó pálinkát ittunk – több félét. Azután so-
káig nem tudtam pálinkát inni, de ez azóta 
elmúlt… Hála az égnek!
A Borvirágok története nemcsak szórakoztat-
ni akar, hanem azonosulási lehetőségeket is 
kínál. Ezért is működik – főleg kisvárosi kö-
zönség előtt – különösen jól.
– Nagyon sok és jó visszajelzést kaptunk az 
előadással kapcsolatban eddig. A kisvárosi 
közönségnek felismerést adhatnak a karakte-
rek. Például volt, aki mondta, hogy az anyó-
sa pont ilyen. És azt is mondták már, hogy 

életszerű, ami tök jó. Nekünk meg irtó nagy 
örömöt ad – mi a szövegösszeolvasásnál már 
jókat derülünk magunkon. Ránézek sokszor 
Csabira közben, és látom, hogy most Robi 
bácsi feje van. Az nagyon jó számunkra még 
– azontúl, hogy ezt jó játszani –, hogy elérjük 
azt, amit ez tud: szórakoztatjuk a nézőket. És 
nem csak nevetnek, hanem sírnak is velünk – 
mesélték boldogan a szerelmesek.
– Szerintem ezzel Csabi íróként annyira jól 
játszott – most megdicsérem a férjem – de 
annyira jól van hullámoztatva az, hogyha 
jól sikerül játszanunk, és el is tudjuk csípni 
azokat a pillanatokat, amik érzékenyek vagy 
mélyek. Tehát ilyen is, olyan is. Van benne ne-
vetés, meghatódás, néha egy kis torokszorító 
csend, aztán megint valami, amin hangosan 
lehet kacagni. Ettől lesz igazán élő és emberi 
az egész – zárták a gondolataikat a színészek.
A Borvirágok valóban olyan, mint egy jó pá-
linka: eleinte édes, aztán csíp, végül meleg-
séggel tölt el. És ha jó társaságban fogyaszt-
juk – vagy nézzük – akkor sokáig emlékezetes 
marad. Akárcsak ez az este Martfűn.

Polák Boglárka
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„Virágozzon százszor még” – generációkon átívelő kiállítás
Rendhagyó és különleges kiállítás nyílt 2025. 
június 26-án a Martfű Városi Művelődési 
Központ és Könyvtár kiállítótermében. A „Vi-
rágozzon százszor még” című tárlat azzal a 
céllal valósult meg, hogy betekintést adjon 
népművészeti örökségünkbe és bemutassa 
azokat az alkotásokat, melyek a Martfűi Dí-
szítőművészeti Kör, a Szövő és a Bútorfestő 
Szakkör tagjai által készültek.
A Martfűi Díszítőművészeti Kör 1976-ban 
alakult, kismamaklubként, a tagok nagy ré-
sze azóta készíti szebbnél szebb hímzéseit. A 
kiállításban hímzett és csipke terítők, párna-
huzatok, takarók, horgolt virágok mutatták 
meg, hogy milyen sokszínű ez a kézműves te-
vékenység. A kör célja, hogy átadhassák a fi-
atalabb generációnak is tudásukat és tovább 
éltessék a díszítőművészet fortélyait.
A Szövő Szakkör és a Bútorfestő Szakkör a 
Nemzeti Művelődési Intézet által koordinált 
ASzakkör kezdeményezésnek és a Művelő-
dési Központ támogatásának köszönhetően 
indulhatott el 2024 novemberében. 5-5 lel-
kes tag tanulta 20 alkalmon keresztül a szö-
vést Balázsné Vajda Évától, a bútorfestést Ke-
rékgyártó Emesétől. Mindkét szakkörvezető 
Békéscsabán tanulta mesterségét.
A kiállításon megjelentek olyan szőttesek, 
melyek a hétköznapokban is használatosak, 
így pl. párnahuzat, könyvborító, neszeszer, 
pohár- és edényalátét. A szövés eszközeivel 
is megismerkedhettünk, hiszen azok is helyet 
kaptak a kiállításban. A bútorfestés techni-
káját vonultatták fel a tárolódobozok, temp-
lomkazetták, akasztóként szolgáló díszes fes-
tett tárgyak és tükörkeretek. 
A kiállításon látható csodálatos festett, szö-
vött, hímzett minták rávilágítottak arra, hogy 
milyen motívumgazdag a magyar népművé-
szet.
A vendégeket Rónyai László a JNSZ Várme-
gyei Nemzeti Művelődési Intézet igazgatója 
köszöntötte, aki bemutatta az ASzakkör cél-
jait, küldetését és az eddigi eredményeket. 
– A Nemzeti Művelődési Intézet azzal a céllal 
indította el a programot, hogy minimum öt 
fős kis közösségek létrejöttét segítsék ezzel. 
Mi a Művelődési Intézet részéről biztosítjuk 
az alapanyagokat, eszközöket, cserébe azt 
kérjük a közösségektől és településektől, 
hogy húsz alkalommal jöjjenek össze, alkos-
sanak valamit. Kovácsolódjanak közösség-
gé és a végén pedig egy kiállítást hozzanak 
létre, mutassák be mit készítettek a szakkör 
ideje alatt.
A kiállítást Vas Béla néprajzkutató, muzeoló-
gus és pedagógus nyitotta meg, akinek sze-
mélyes élményt is jelentett a szakkör, hiszen 
e bútorfestő közösség tagjaként sajátíthatta 
el a mesterséghez kapcsolódó ismereteket és 
készségeket.
– Mint alkotó és mint meghívott vendég va-
gyok jelen. Nagy szó ez. Amíg neki nem fo-
gunk egy ilyen kézműves tevékenységnek, 
egy ilyen munkának, addig az utcán jár-
va-kelve azt hihetnénk, hogy bármelyikünk 

bármikor képes erre. Amikor belecsöppe-
nünk, kiderül, hogy rengeteg buktatója van 
a dolognak. Ritka az olyan kézműves mester, 
aki ránézve az elkészült munkájára, ki meri ej-
teni azt a száján, hogy „lám, ez tökéletes”. Mi 
alkotók tudjuk, hogy hol lehetett volna más-
képp dolgoznunk.
A kiállításmegnyitót a Martfűi Néptáncegyüt-
tes táncosai színesítették, akik a zene és a 
tánc nyelvén meséltek örökségünkről, és 
hirdették a magyar néptánc páratlan erejét, 
szépségét és üzenetét. A táncosok között volt 
Vajda Éva szakkörvezető és férje Balázs Zol-
tán, valamint Szász-Kozák Anita, aki a Nem-
zeti Művelődési Intézetnél végzi munkáját és 
mindkét szakkör alkotója volt, valamint férje 
Szász-Kozák Csaba.
Bízunk benne, hogy tovább virágzik a Dí-
szítőművészeti Kör és új tagokkal is bővül a 

hosszú múltra visszatekintő közösség. Remél-
jük az ASzakkör jövőre is lehetőséget biztosít 
azok számára, akik szeretnének a magyar 
népművészetekben elmerülni és új készsé-
geket megszerezni, hogy aztán tovább ad-
hassák a következő generációnak tudásukat, 
ezzel is megőrizve, ápolva hagyományainkat.
Martfű Díszítőművészeti Kör tagjai: Balasi Ist-
vánné, Bozsó Béláné, Forgács Imréné, Dr. Mu-
csi Jánosné, Száraz Sándorné, Tóth Lászlóné, 
Törőcsik Károlyné.
A kiállítás alkotói és az ASzakkör résztvevői: 
Bettenbuch Tünde, Budainé Varga Szilvia, 
Papp Ildikó, Szász-Kozák Anita, Vas Béla, vala-
mint Baloghné Juhász Erzsébet, Darida And-
rea, Révész Ildikó, Tóth Júlia. 
A kiállítás július végéig megtekinthető.

Darida Andrea

KULTÚRA
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A Kárpát-medencei Magyarság Művelődési Kör kirándulása
KULTÚRA

A Kárpát-medencei Magyarság Művelődési 
Kör egy csoportja júliusban nagy útra indult, 
úticéljuk Isztambul volt. 
Az első nap Szófiában töltöttek egy éjszakát, 
és este egy kis városnézéssel bepillantást 
nyertek a város néhány nevezetességébe, 
sétáltak a Vitosa sugárúton, látták a Nyevsz-
kij székesegyházat, Banja Bashi mecsetet és 
Szent Szófia-templomot is. Este a Hotel Buda-
pestben pihentek, vacsorára gazdag svédasz-
tal várta őket.
Másnap ismét útra keltek, és irány Törökor-
szág. Az egyik megálló Drinápoly volt, ahol 
a Szelim mecsetet látták. Ez a legmagasabb 
minaret 71 méter. Éppen felújították, de a lát-
vány így is lenyűgöző volt. Majd felbukkant a 
sötétkék tenger, egyre közeledett Isztambul. 
Hosszú út vezetett a város középpontjába, 
mert óriási területen fekszik. Összesen 26 mil-
lió ember lakja, és sok új lakótelepe van, ahol 
a bevándorlókat fogadták.
Innen személyesen folytatom a beszámolót, 
mert igazabbnak, hitelesebbnek hat.
Megtaláltuk szálláshelyünket is, a város szívé-
ben az Eyfel Hotelben laktunk. Itt is gazdag 
svédasztalos vacsorát kaptunk, és szép szo-
bákban pihentünk a hosszú út után.  Hajnal-
ban a müezzin költött minket, a város min-
den pontján mecsetekből mondtak imát.
Kilenc órakor városi sétára indultunk, akkor 
még nem tudtuk, mi vár ránk. A nagyon ked-
ves idegenvezetőnk, Nevzat Saricek mindent 
meg akart mutatni nekünk, tartani kellett 
vele a lépést, és azon a napon 25000-et mu-
tatott a lépésszámlálónk. De cserébe a mesé-
ben voltunk.
Láttuk a hatalmas kupolás mályvavirágszínű 

Hagia Szopiát. A templom belsejét negyven 
félköríves ablak árasztja el fénnyel. A kö-
zéphajó oszlopsorát zöld thesszáliai márvá-
nyoszlopok alkotják, míg a hat vörös porfi-
roszlop a libanoni Baalbekből származik. Ez 
a keresztény és az iszlám világ szimbóluma.
Megtekintettük a Kék mecsetet is, nevét a 
20000 kézzel készített kék csempéről kapta. 
Ez Ahmed szultán dzsámija. Ma is oda járnak 
imádkozni, de a turistákat is fogadják szigorú 
rend szerint a nők kendőben, a férfiak hosszú 
nadrágban mehetnek be, cipő nélkül. A négy 
minaret a mecset négy sarkán áll. A vallásu-
kat nagy tiszteletben tartják, az imám vezeti 
az istentiszteleteket péntekenként és ünnep-
napokon.
Mellette áll a Konstantin oszlop, amelyet 330-
ban állítottak a Római Birodalom fővárosának 
tiszteletére.
A következő mesés látványosság a Topkapi 
szeráj volt. Ez valóban a meséből került elő, 
gyönyörű terek, termek, a szultánok reziden-
ciája volt. A történetét részletesen elmesélte 
nekünk az idegenvezetőnk, de mi szinte csak 
ámultunk, és alig hittük el, amit láttunk. És 
persze láttuk a háremhölgyek otthonát is, 
hiszen egykor 5000 ember élt a palotában, 
amely ma múzeumként funkcionál.
Ezen a napon még a Bazilika Ciszternát (az 
elsüllyedt palotát) is megnéztük, az is külön-
leges volt. A termet 336 darab 8 méternél 
magasabb márványoszlop tartja. Akkor 2,8 
millió köbméternyi vizet tárolt a belváros kö-
zepén épült ciszterna, ma csak turistalátvá-
nyosság és néhány James Bond film díszlete.
A következő nap ismét útra keltünk, de akkor 
volt metrózás és hajózás is. a Dolmabahce pa-

lotába is elmentünk, ami a Boszporusz euró-
pai oldalán van. 285 szoba, 46 terem, 6 fürdő, 
25 bejárat, 1427 ablak biztosítja a fényűzést 
a szultánoknak. Itt halt meg a Török Köztár-
saság alapítója Mustafa Kemál Atatürk 1938-
ban.
Délben áthajóztunk Ázsiába is, nagyon szép 
volt a Boszporusz és a Márvány tenger.
Ezen a napon voltunk a nagy Bazárban is, ami 
nagyon látványos volt, lehetett alkudozni, 
és mindent meg lehetett vásárolni. Sok–sok 
kinccsel tértünk haza.
A következő nap Szulejmán és Hürrem me-
csetjét néztük meg, ahol a család mauzóle-
uma (türbéje) is van. Gyönyörű panorámát 
láttunk a városról, mert libegőztünk is. 
Este meglepetés várt minket, kihajóztunk a 
tengerre, és gyönyörű fogásokkal vártak ben-
nünket finom vacsora és italok is voltak, mi 
szem-szájnak ingere. Az est táncos rendez-
vénnyel zárult, láttunk kerengő dervist, has-
táncosnőt, török népi táncosokat. A legszebb 
azonban a kivilágított híd és a város fényei 
voltak.
Másnap jól jött a pihenés egy hosszabb ha-
jóúton egy csodás szigetre mentünk, szép 
időben strandoltunk, és lassan vége lett a 
mesének.
Reggel ismét buszra szálltunk és egy rodos-
tói megállóval másnap reggelig buszoztunk 
hazáig.
Rodostón a Rákóczi emlékházat megtekin-
tettük, elhelyeztük a kör emlékszalagját és 
szinte azt éreztük, hogy fájhatott a messzi 
országban élő bujdosó Rákóczinak és Mikes 
Kelemennek, hogy nem a hazáját látja.
A kirándulásunkat Szántó Mária és Hegedűs 
Mihály tervezte, szervezte. Mi követtük őket 
gyorsan-gyorsan törökösen, mert az idegen-
vezetőnk ezt kérte. Nagyon szép emlékekkel 
tértünk haza, sok kép bizonyítja, hogy men�-
nyi szépséget láttunk. Köszönjük szépen a 
biztonságos utazást a sofőröknek, és a cso-
port tagjai nevében minden segítőnek, hogy 
egy álmunk valóra vált.

Biliczné P. Szabó Gyöngyi
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Új művészeti vezető veszi át jövőre a Modern Táncműhelyet
SPORT

Mozgás, zene, nevetés és közösség. Ezek ha-
tározták meg a martfűi Modern Táncműhely 
idei nyári táborát, amelyet július 7. és 11. 
között rendeztek meg. A tánc iránt rajongó 
gyerekek a legkisebb ovisoktól egészen a kö-
zépiskolás korosztályig érkeztek. 
A hét során nemcsak új koreográfiák szület-
tek, hanem barátságok és közös élmények is. 
A tábor zárásaként nyílt próbára invitálták a 
szülőket, ahol minden résztvevő megmutat-
hatta, mennyit fejlődött. Hazafelé pedig min-
denki egy emléklapot vihetett magával – a 
két művészeti vezető, Vidinszki-Tóth Nóra és 
Kropf Minea személyes ajándékát, köszönet-
ként az együtt töltött napokért.
A két oktató mesélt az előző időszakról, majd 
az előttük álló év terveiről is.
– Hosszú, tartalmas és eléggé aktív tanévünk 
volt. Készültünk az országos versenyekre, 
ahol nagyon jó eredményeket értünk el, és 
ezt a szakmai zsűri is alátámasztotta. Jó úton 
tart a martfűi Modern Táncműhely, nagyon jó 
kritikákat kaptunk, nagyon nem is tudtak be-
lekötni semmibe – számolt be Vidinszki-Tóth 
Nóri a versenyszezonról.
Ezt követően mesél arról, hogy bár a sikereik 
a tavalyi évekhez hasonlók voltak, most még-
is nagy változás fog bekövetkezni a Táncmű-
hely életében. Kropf Minea a jövő évtől egye-
dül vezeti majd a művészeti csoportot.
– Mimó belecsöppent az életembe. Az egyik 
néptáncos kollégám szólt, hogy tavaly nyá-
ron költözött le Budapestről és szívesen ta-
nítaná a gyerekeket. Akkor még nem voltam 
ilyen állapotban – mondta Nóri nevetve, utal-
va arra, hogy kismama, majd folytatta moso-
lyogva – decemberben pedig már hívnom is 
kellett, hogy szükségem van rá márciustól, és 
akkor csatlakozott is hozzánk. Az órák felét ő 
tartotta, és ez nagyon jó átmenetet képzett, 
a gyerekeknek is volt idejük megszokni ezt a 
helyzetet, jövőre pedig nem lesz újdonság, 
ha Mimó teljes mértékben átveszi a Modern 
Táncműhelyet.
Tehát a gyerekek már márciusban megismer-

ték az új oktatójukat, aki egészen izgalmas 
úton került hozzájuk.
– Egész eddigi életemben Pesten éltem, és 
pici koromtól foglalkoztam a tánccal. Tizenöt 
éven keresztül show tánccal, jazz tánccal és 
moderntánccal versenyeztem, tehát tudom, 
milyen a parkettán bizonyítani. Később fel-
vettek a Magyar Táncművészeti Egyetemre, 
moderntánc szakon mesterdiplomáztam, 
utána pedig az intézményben modern balet-
tot tanítottam. Így hát elég közel áll hozzám 
ez a stílus. Táncművészként színházi táncos-
ként helyezkedtem el már Pesten is, illetve 
most a Szolnoki Szigligeti Színházban is. Sze-
rencsére megtaláltam a helyemet Szolnokon 
és Martfűn egyaránt. Természetesen hosszú 
távú céljaim között szerepel, hogy itt marad-
jak, én mostantól itt képzelem el az életemet. 
Nagyon jól érzem magam itt, kedvesek a gye-
rekek, a szülők is akkora szeretettel fogadtak, 
hogy még most is kiráz a hideg. Nagyon meg-
tisztelő, hogy ennyire megbíznak már most a 
tudásomban. Azt fontos kiemelnem, hogy 
könnyű nekem ilyen gyerekekkel dolgozni, 
akik így meg lettek tanítva – mondta Mimó.
– Amikor elkezdtünk beszélgetni Mimóval, 
akkor kiderült, hogy a táncbéli értékrendünk 
teljesen ugyanaz, és ez annyira jó és ritka, 
hogy ez is megerősített abban, hogy jó dön-
tés volt Mimót lehívni – mesélte Nóri, majd 
Mimó azonnal megerősítette – Az tűnt fel a 
legelső órán, hogy teljesen ugyanolyan a rit-

musa, és ugyanúgy beszél Nóri a gyerekekkel, 
mint én. Szinte – pici különbségekkel – maga 
a tanóra és a táncról való gondolkodásunk is 
teljesen megegyező.
A Modern Táncműhelyben három csoport 
tanulja a tánc fortélyait. A legkisebbek, az 
ovisok, idén körülbelül tíz lelkes taggal gya-
koroltak hétről-hétre. A kisiskolás csoport 
tizennyolc fővel dolgozott ebben az évben. 
Négy-öt fő a nagycsoportban folytatja a kö-
vetkező tanévtől, de közben az ovisoktól is 
jönnek majd hozzájuk, így mindenki saját tu-
dásához mérten tud fejlődni. A nagycsopor-
tosok tizenkét fővel edzettek idén, összesen 
tehát harmincöt-negyven táncimádó gyer-
mek jár a Modern Táncműhelybe jelenleg.
Az ovis csoport meg fog csappanni, ami saj-
nálatos, hiszen ők az utánpótlás. Ott játékos 
formában kapnak balett alapképzést a gyere-
kek, szeretettel várnak sok, apró növendéket!
–Táncra mindig van igény, de a minőségi és 
művészi táncra nem mindenki lesz alkalmas, 
hiszen ahhoz olyan fegyelem és kitartás 
kell. már egészen pici korban, hogy az nem 
mindenkinek való. – közölte az új művészeti 
vezető, majd befejezésül hozzátette – Azért 
van olyan kevés táncművész, mert sokaknak 
az adottságai megvannak, de nincsen hozzá 
meg a szíve vagy a lelke. Mi szeretnénk olyan 
gyerekeket nevelni, akikből ezek nem hiá-
nyoznak.

Polák Boglárka

A Victory Karate Klub fennállásának negyve-
nedik évfordulója alkalmából különleges el-
ismerésben részesült a Diákolimpia országos 
döntőjén, május 19-én. A klub képviselői Dr. 
Mészáros Jánostól, a Magyar Karate Szakszö-
vetség elnökétől vehettek át ajándékot az év-
forduló tiszteletére.
Ez az elismerés méltó visszajelzése annak a 
négy évtizedes, kitartó és értékteremtő mun-
kának, amelyet a klub edzői, sportolói és tá-
mogatói közösen végeztek. A Victory Karate 
Klub generációk óta fontos szereplője a ma-
gyar karateéletnek, versenyzői számos hazai 
és nemzetközi sikert értek el.
A díjat Shihan Stefanovics József, Sensei 
Wágner Eszter és Sensei Búzás Gábor vették 
át, akik hosszú évek óta meghatározó alakjai 
a klub szakmai munkájának és közösségi éle-

tének.
A klub ezúton is köszönetet mond mindenki-
nek, aki az elmúlt negyven év során csatlako-
zott hozzá, támogatta működését, és részese 
volt annak a közösségi erőnek, amely a Vic-
tory Karate Klubot jellemzi. Legyen szó spor-
tolókról, szülőkről, edzőkről vagy támogatók-

ról, az ő közreműködésük nélkül ez a közös út 
nem valósulhatott volna meg.
Hálásan tekintünk vissza a megtett útra – és 
bizakodva nézünk a következő évtizedek 
kihívásai és sikerei elé. Köszönjük szépen az 
elismerést!

Tóth Csenge

Negyven éves a Victory Karate Klub – elismerés a diákolimpián
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Példaképek motiválták a legkisebb focistákat az MLSE évzáróján
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Hihetetlen magasságokat és mélysége-
ket járt meg a Martfűi LSE felnőtt csapata a 
2024/2025-ös szezonban. Tavaly szeptem-
berben a Bp. Honvéd II 1–0-ás legyőzését 
követően átmenetileg a tabella második 
helyén állt az MLSE, ám a bajnokság végén 
csak jóadag szerencsével sikerült elkerülnie 
a kiesést. 
A tények: labdarúgóink többsége alkotja az 
NB II-es tiszaföldvári futsal csapat gerincét, 
így októbertől a nyár elejéig a focisták a va-
sárnapi nagypályás mérkőzéseket követően 
hétfőn kispályán is bajnoki meccseket ját-
szottak. Regenerálódásra így nem jutott idő, 
ami kisebb-nagyobb sérülésekhez vezetett. 
A tavaszi szezon előtt elveszítettük első szá-

mú csatárunkat, a térdműtéten átesett Kris-
ka Norbertet. Télen a húzóemberek közül 
Desnica Vladimir Budapestre szerződött az 
ESMTK-hoz, míg Pintér Viktor abbahagyta a 
játékot… A tavaszi szezon ennek megfelelő-
en rendkívül nehezen alakult. Beszédes tény, 
hogy idén hazai pályán minden mérkőzésün-
ket elveszítettük, ami alaposan elkeserítette 
az egyébként lelkes és hozzáértő szurkolókat. 
Idegenben szerencsére sikerült nyolc pontot 
szerezni, ami éppen elég lett a bennmaradás-
hoz. 
Az utolsó hazai találkozót követően az egye-
sület vezetése szurkolói ankétot tartott, ahol 
elmondták, hogy az új szezonban a korábbi-
akhoz képest ugyan szűkösebb költségvetés-

sel, de változatlan célokért fognak küzdeni a 
jövőben is. A nyári szünetben ennek megfele-
lően a játékoskeretben is jelentős változások 
történtek.
Távozott: Sándor Bence (Veszprém), Pikó 
Martin (Jászberény), Asztalos Dávid (Cegléd), 
Kasik Ákos (Szarvas), Draskóczi Péter (Szol-
noki MÁV), Vincze Patrik (Ausztria), Ladányi 
Tamás (Kecskemét). Ficsor Richárd (Monor), 
Szanku Kristóf (Jászberény) és Méhesi Milán 
(Rákóczifalva).
Érkezett: Antman Joshua, Bidzilya Anton, 
Hunya Krisztián, Fődi Zsolt, Varga Tamás, Bó-
dai Nándor (valamennyien Tiszaföldvár), Kal-
már Ferenc (Tiszafüred), Bogdán Bence (Szol-
noki MÁV), Kenyeres Zsombor, Széll Dániel 
(mindketten Szeged), Vona Ferenc (Karcag), 
Horváth Krisztián (Szentes), Ács Milán (Szol-
noki Lurkó), Buzás Richárd Zsolt (Hódmező-
vásárhely), Lakatos Martin (Grosics Akadémia 
Futballklub Gyula) és Madarassy Imre (Kun-
szentmárton).
A felkészülési mérkőzéseken nagyarányú ve-
reségek és győzelmek váltogatták egymást, 
messzemenő következtetést ezekből nem 
lehet levonni. A lényeg úgyis a bajnoki mér-
kőzéseken fog kiderülni, a legfontosabb cél 
pedig idén is a biztos bennmaradás lesz. 
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Június végén ismét megtelt a Martfű Városi 
Művelődési Központ és Könyvtár pódium-
terme. A tavalyi évhez hasonlóan ezúttal is 
a Martfűi LSE Bozsik Programban résztvevő 
korosztályos játékosok és szüleik zárták le a 
2024-2025-ös szezont. 
Az eseményen meghívott vendégként részt 
vett Fekete Kristóf, az SZTE BTK Filozófia 
Tanszékének oktatója, aki idén megkapta a 
Heller Ágnes-díjat, valamint Szöllősi Martin, 
az U19-es csapat házi gólkirálya. A két fiatal-
emberrel az esemény főszervezője, Trencsé-

nyi Tamás beszélgetett a népes gyereksereg 
előtt. Fekete Kristóf életében a mai napig 
fontos szerepet játszik a labdarúgás, hiszen 
Martfűről indulva Szegeden és környékén 
jelenleg is aktívan játszik. A nagypályás foci 
mellett a futsalt is kipróbálta, és mivel még 
nincs harminc éves sem, így remélhetőleg so-
káig pályán lesz. A gyerekek számára érthe-
tően és humorosan mesélte el, hogy milyen 
volt Martfűn felnőve elkezdeni a focit. 
Szöllősi Martin a Szolnoki SZC Damjanich 
János Szakképző Iskola frissen érettségizett 

diákjaként elevenítette fel korábbi élményeit, 
melyek a martfűi labdarúgáshoz kötik. Mivel 
felsőfokú tanulmányait Kecskeméten foly-
tatja, ősztől már a Lakitelek csapatát fogja 
erősíteni. Nála azért még jócskán van esély 
arra, hogy pár év múlva akár ismét az MLSE-t 
erősítse.
A jó hangulatú rendezvény végén az egye-
sület jóvoltából minden megjelent kis focista 
apró ajándékot kapott, majd közös pizzázás 
vette kezdetét.  
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ISMÉT A HARMADOSZTÁLY TAGSÁGÁNAK MEGŐRZÉSE LEHET A CÉL MARTFŰN






